


41668 / 2
25MYJ Lote 1
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT, ESMERALDA Y 
DIAMANTES
Colgante y cadena realizados en oro de 18kt. El colgante con 
una esmeralda en talla perilla de peso total aprox 0.35ct y 
diamantes en talla brillante y oval con peso total aprox de 
0.15ct (0.10ct el superior).
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 1,30gr.

Importe Salida: 400€

41328 / 10
25MYJ Lote 2
COLLAR EN PLATA DE LEY, PERLAS CULTIVADAS, 
MARCASITAS Y CAMAFEO
Collar realizado en plata de ley. Compuesto por perlas 
cultivadas en agua dulce de color blanco y calibradas aprox 
en 6-7mm. El colgante con un camafeo de busto de mujer 
adornado por marcasitas (también broche y aplicaciones) y 
pendentif terminado en cadenas.
Cierre: Pestaña
Longitud: 40cm (incluido colgante)
Medidas camafeo: 9 x 4cm
Peso: 87gr.

Importe Salida: 130€

41680 / 1
25MYJ Lote 3
PULSERA DE MEDIA CAÑA EN ORO 18KT
Pulsera de media caña realizada en oro de 18kt. Exterior 
decorado con repujados de motivos vegetales. Sistema de 
bisagra
Cierre: Caja con lengüeta y ocho y cadena de seguridad
Medida oval interior: 6cm
Peso: 17,30gr.

Importe Salida: 1.100€

41638 / 5
25MYJ Lote 4
PENDIENTES EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO Y 
ZAFIROS DORADOS. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Pareja de pendientes realizados en plata de ley 925 con 
contrastes y partes chapadas en oro. Diseño circular y 
adornado por zafiros dorados en talla redonda, con peso total 
aprox 0.14ct.
Cierre: Presión
Diámetro: 2cm
Peso: 9gr.

Importe Salida: 225€



41639 / 8
25MYJ Lote 5
SORTIJA CHEVALIER EN ORO BICOLOR 18KT, RUBÍES 
SINTÉTICOS Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor macizo de 18kt. Con 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.30ct y dos 
rubíes sintéticos
Medida Sortija: 10
Peso: 13,50gr.

Importe Salida: 800€

41653 / 1
25MYJ Lote 6
RELOJ BREITLING GALACTIC 32 EN ACERO, NACAR Y 
DIAMANTES. CUARZO
Reloj Breitling realizado en acero, modelo Galactic 32 Sleek 
W71330. Movimiento de cuarzo. Caja de 32mm, esfera de 
nácar, calendario a las 3 y 8 diamantes en índices de peso 
total aprox 0.15ct en índices. Correa de piel verde y otra de 
repuesto color naranja. Resistencia al agua 10ATM. Nº 
1150686. En estado de marcha
En su caja original con documentación.
Peso: 46,70gr.

Importe Salida: 1.100€

41637 / 3
25MYJ Lote 7
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, 
AMAZONITA, RUBÍES Y PERIDOTOS. JOYERÍA DE AUTOR, 
PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Gran amazonita central con peso aprox 30ct 
y adorno de pequeñas tallas de peridotos y rubíes.
Medida Sortija: 16
Peso: 10,90gr.

Importe Salida: 290€

41668 / 5
25MYJ Lote 8
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con zafiro central en talla 
rectangular con peso aprox 1ct y diamantes en talla baguette 
con peso total aprox 0.50ct
Medida Sortija: 15
Peso: 4,50gr.

Importe Salida: 800€



41206 / 28
25MYJ Lote 9
PENDIENTES DORMILONAS EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
0.50CT
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt, con 
contrastes. De tipo dormilonas, con un diamante cada uno en 
talla brillante, engastados en chatón, con un peso total aprox 
entre los dos de 0.50ct
Cierre: Presión
Peso: 2,80gr.

Importe Salida: 850€

41629 / 4
25MYJ Lote 10
PENDIENTES DEMOSTABLES EN ORO 18KT Y 
DIAMANTES
Pareja de pendientes largos con movimiento, realizados en 
oro de 18kt. Formados por dos partes desmontables por un 
gancho, ambas adornadas con diamantes en talla brillante y 
baguette con peso total aprox 8.75ct (2.69ct la parte superior, 
6.06ct la inferior) 
Cierre: Omega
Longitud: 6,50cm
RefC 56364-68121
Peso: 27gr.

Importe Salida: 11.475€



41679 / 6
25MYJ Lote 11
LOTE DE 4 MONEDAS DE PLATA DEL IMPERIO ROMANO
-Denario de Caracalla (205 d.C). Peso: 2,7gr, Diámetro: 
19mm, Ceca: Roma
Anverso: Busto de perfil derecho del emperador con corona 
de laurel y gráfila de cuentas. Leyenda: ANTONINVS PIVS 
AVG
Reverso: Marte de pie portando casco, escudo y lanza y 
gráfila de cuentas. Leyenda: PONTIF TR P VIII COS II

-Denario de Tito (80 d.C). Peso: 2,7gr, Diámetro: 16mm, Ceca: 
Roma
Anverso: Busto de perfil derecho del emperador con corona 
de laurel. Leyenda: IMP TITVS CAES VESPASIAN AVG PM
Reverso: Elefante de perfil izquierdo sobre línea de exergo. 
Leyenda: (TRP) IX IMP XV COS VIII PP

-Denario de Antonino Pío (145 d.C). Peso: 3,4gr, Diámetro: 
17mm, Ceca: Roma
Anverso: Busto de perfil derecho del emperador con corona 
de laurel. Leyenda: ANTONINVS AVG PP TR P XIIII
Reverso: Genio en pie, desnudo, portando pátera y espigas. 
Leyenda: COS IIII

-Denario de Didia Clara (193 d.C). Peso: 2,3gr, Diámetro: 
17mm, Ceca: Roma
Anverso: Busto drapeado de perfil derecho de la hija del 
emperador Didio Juliano, con peinado recogido y ondulado. 
Leyenda: DIDIA CLARA AVG
Reverso: Personificación femenina de la Hilaridad, vestida de 
pie, portando espigas y cornucopia. Leyenda: HILAR 
TEMPOR

Importe Salida: 120€

41637 / 5
25MYJ Lote 12
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, 
TOPACIO Y ZAFIROS. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro, calada y con detalle de flor adornada por un 
topacio de peso aprox 0.45ct y dos zafiros de peso aprox 
0.12ct. 
Medida Sortija: 17
Peso: 8,70gr.

Importe Salida: 220€



40918 / 1
25MYJ Lote 13
PENDIENTES EN ORO DE 18KT Y ESMERALDAS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18 kt. Formados 
por dos esmeraldas en talla oval engastadas en garra, con un 
peso total aproximado de 0,42 ct
Cierre: Presión
Peso: 1,20gr.

Importe Salida: 200€

41524 / 3
25MYJ Lote 14
PULSERA RIVIÈRE EN PLATA DE LEY Y MOISSANITAS
Pulsera rivière realizada en plata de ley. Formada por 43 
moissanitas con peso total aprox 12.90ct
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Longitud: 19cm
Peso: 13,40gr.

Importe Salida: 250€

40967 / 21
25MYJ Lote 15
SOLITARIO EN ORO DE 18KT Y DIAMANTE
Sortija solitario realizado en oro de 18kt con un diamante 
central en talla brillante engastado en garras con un peso total 
aprox de 0,15ct
Medida Sortija: 14
Peso: 1,40gr.

Importe Salida: 310€

41618 / 7
25MYJ Lote 16
COLLAR-GARGANTILLA DE CORAL Y ORO BAJO
Collar gargantilla formado por pequeñas ramitas de coral 
alternadas con bolitas de oro bajo
Cierre: Reasa en oro bajo
Longitud: 45cm
Peso: 10,60gr.

Importe Salida: 100€



41668 / 4
25MYJ Lote 17
SORTIJA EN ORO 18KT, ESMERALDA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Formada por una esmeralda 
en su talla rectangular con peso total aprox 2.25ct y en orla y 
hombros diamantes en talla brillante con peso total aprox 
1.50ct
Medida Sortija: 15
Peso: 7,20gr.

Importe Salida: 1.800€

41629 / 13
25MYJ Lote 18
BROCHE EN ORO 14KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Broche realizado en oro de 14kt. Diseño calado y curvo 
adornado por zafiros en talla marquise con peso total aprox 
1.50ct con bandas onduladas y diamantes en talla brillante 
con peso total aprox 6.50ct
Cierre: Aguja con mecanismo de seguridad
Medidas: 7 x 3,5cm cada parte
RefC 69592
Peso: 19,69gr.

Importe Salida: 4.700€

41563 / 5
25MYJ Lote 19
RELOJ HEUER INCABLOC 1614, CRONÓGRAFO, 
VINTAGE. AUTOMÁTICO, Ca 1970
Reloj cronógrafo vintage marca Heuer modelo Incabloc 1614, 
con caja y correa en caucho negro. Movimiento automático. 
Caja de 38mm, calendario a las 3 e indicadores de cronógrafo 
a las 9 y 12. Resistente al agua. Nº 13-1. En estado de 
marcha
Peso: 87,10gr.

Importe Salida: 2.250€

41638 / 10
25MYJ Lote 20
PENDIENTES EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO Y 
PERIDOTOS, ZAFIROS DORADOS Y CITRINOS. JOYERÍA 
DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Pareja de pendientes realizados en plata de ley 925 con 
contrastes y partes chapadas en oro. Diseño calado con 
cristales en bruto de peridotos con peso total aprox 4ct (uno 
de ellos con inclusión típica de cristal de cromita), rodeados 
por pequeños cuarzos citrinos con peso total aprox 0.10ct y 
en la parte superior zafiros dorados con peso total aprox 
0.10ct.
Cierre: Presión
Peso: 4,30gr.

Importe Salida: 200€



41663 / 5
25MYJ Lote 21
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Sortija bombé realizada en oro de 18kt. Con cuatro carriles 
donde se alternan rubíes en talla cuadrada con peso total 
aprox 0.20ct y diamantes en talla brillante con peso total aprox 
0.25ct. Contraste grabado en el interior "750 Veniz"
Medida Sortija: 12
Peso: 6,10gr.

Importe Salida: 420€

41182 / 9
25MYJ Lote 22
PENDIENTES EN ORO 18KT Y RUBÍES
Pendientes realizados en oro de 18kt con rubíes en talla oval 
engastados en garra con un peso total aprox de 2.74ct
Cierre: Presión
Peso: 1,70gr.

Importe Salida: 350€

41629 / 18
25MYJ Lote 23
SOLITARIO EN PLATINO Y DIAMANTE
Sortija solitario realizada en oro de 18kt con diamante central 
en talla brillante con peso total aprox 2.15ct y estimación de 
color J y de pureza VS1
Medida Sortija: 16
RefC 77206
Peso: 5,50gr.

Importe Salida: 14.800€

41295 / 29
25MYJ Lote 24
PENDIENTES EN PLATA DE LEY, PERIDOTOS, CITRINOS, 
AMATISTAS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en plata de ley, con 
contraste. De inspiración bizantina, largos y con movimiento. 
En la parte superior peridotos en talla redonda, engastados en 
chatón. Bajo ellos, tres cuerpos colgantes con tallas móviles 
de amatistas y citrinos en talla perilla engastados en bisel. El 
conjunto rematado por una talla perilla de amatista y adornado 
con diamantes en talla antigua engastados en grano con un 
peso total aprox de 3.60ct.
Cierre: Presión
Longitud: 9cm
Peso: 33,80gr.

Importe Salida: 1.820€



41386 / 2
25MYJ Lote 25
DIAMANTE NATURAL EN BLÍSTER 3.04CT CON 
CERTIFICADO GIA
Diamante en blíster en talla esmeralda rectangular. 
Peso: 3.04ct
Color: M 
Pureza: VS1 
Talla: Excelente
Aporta certificado GIA. Numeración: 2195630757. En el blíster 
el número de certificación incluye un 5 extra por error 
(21956307557)

Importe Salida: 5.500€

41419 / 27
25MYJ Lote 26
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍ Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con rubí central en talla oval 
y peso aprox 4.38ct. A los lados diamantes en talla baguette 
con un peso total aprox 0.15ct
Medida Sortija: 12
Peso: 4,60gr.

Importe Salida: 1.135€

41512 / 8
25MYJ Lote 27
ALFILER DE CORBATA EN ORO 18KT Y RUBÍ EN TALLA DE 
PEZ
Alfiler de corbata realizado en oro 18kt. En la cabeza un rubí 
en delicada talla en forma de pez
Cierre: Canutillo
Longitud: ,55cm
Peso: 2,40gr.

Importe Salida: 150€

41206 / 3
25MYJ Lote 28
PENDIENTES DORMILONAS EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
0.10CT
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt, con 
contrastes. De tipo dormilonas, con un diamante cada uno en 
talla brillante, engastados en chatón, con un peso total aprox 
entre los dos de 0.10ct
Cierre: Presión
Peso: 1,30gr.

Importe Salida: 310€



41685 / 2
25MYJ Lote 29
RELOJ ROLEX CELLINI EN ORO 18KT. CUERDA MANUAL
Reloj vintage Rolex Cellini con caja realizada en oro de 18kt. 
Movimiento de cuerda manual. Caja ovalada de 34 x 29mm 
sin índices. Correa de piel y hebilla de acero. Nº 1276333. 
Señales de uso. En estado de marcha
Peso: 28,90gr.

Importe Salida: 5.000€

41295 / 63
25MYJ Lote 30
SORTIJA EN PLATA DE LEY Y GRAN CUARZO ROSA
Sortija realizada en plata de ley, con contraste. Con gran 
cuarzo rosa en talla oval engastada en garras con un peso 
total aprox de 17.80ct.
Medida Sortija: 13
Peso: 12gr.

Importe Salida: 225€

41398 / 4
25MYJ Lote 31
GEMELOS EN ORO 18KT, CALCEDONIA Y ZAFIROS
Par de gemelos rígidos realizados en oro de 18kt. Con 
cuentas esféricas de calcedonias azules calibradas aprox en 
8,2-10,2mm. Las grandes con detalle de pequeños zafiros
Longitud: 2,5cm
Peso: 5,70gr.

Importe Salida: 230€

41637 / 29
25MYJ Lote 32
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, 
LABRADORITA Y TOPACIOS. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA 
ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Gran labradorita en cabujón con peso aprox 
5ct y tres topacios azules con peso total aprox 0.14ct
Medida Sortija: 16
Peso: 8,50gr.

Importe Salida: 225€



41624 / 4
25MYJ Lote 33
PENDIENTES EN PLATA DE LEY, MOISSANITAS Y 
CIRCONITAS
Pendientes con movimiento realizados en plata de ley 925. 
Con moissanitas centrales en talla brillante y peso total aprox 
2ct (1ct cada una). Orla y aro superior adornados con 
circonitas
Longitud: 2,5cm
Cierre: Palillo en clic
Peso: 3,40gr.

Importe Salida: 100€

41072 / 2
25MYJ Lote 34
CONJUNTO DE SORTIJA Y PENDIENTES EN ORO 18KT, 
ZAFIROS Y DIAMANTES
Conjunto de sortija y pendientes realizados en oro de 18kt. 
Con zafiros centrales en talla oval engastados en garras con 
un peso total aprox de 4.78ct y detalle de diamantes en talla 
brillante engastados en garras con un peso total aprox de 
0.38ct.
Medida Sortija: 15
Cierre Pendientes: Presión
Peso: 3,70gr.

Importe Salida: 1.190€



41663 / 3
25MYJ Lote 35
SORTIJA CARTIER TRINITY EN ORO TRICOLOR 18KT
Sortija Cartier Trinity con contrate grabado en el interior 
"Cartier 750-KP663", realizada en oro tricolor de 18kt. 
Formado por tres alianzas unidas cada una con un color del 
oro
Medida Sortija: 15
Peso: 5,70gr.

Importe Salida: 450€

41679 / 1
25MYJ Lote 36
LOTE DE 4 MONEDAS DE PLATA DEL IMPERIO ROMANO
-Denario de Nerón (54-68 d.C). Peso: 2,9gr, Diámetro: 17mm, 
Ceca: Roma
Anverso: Busto de perfil derecho del emperador con corona 
de laurel. Leyenda: IMP NERO CAESAR AVG PP
Reverso: Estandartes militares de las legiones romanas.

-Denario de Balbino (238 d.C). Peso: 2,7gr, Diámetro: 17mm, 
Ceca: Roma
Anverso: Busto de perfil derecho del emperador con corona 
de laurel. Leyenda IMP C D CAEL BALBINVS AVG
Reverso: Personificación femenina de la Victoria portando 
corona de laurel y palma. Leyenda: VICTORIA AVG

-Denario de Gordiano III (240 d.C). Peso: 2,9gr, Diámetro: 
17mm, Ceca: Roma
Anverso: Busto de perfil derecho del emperador con corona 
de laurel y gráfila de cuentas. Leyenda: IMP GORDIANVS 
PIVS FEL AVG
Reverso: El emperador a caballo de perfil izquierdo, portando 
cetro y saludando con la mano. Leyenda: PM TRP III COS PP

-Denario de Adriano (119 d.C). Peso: 4,1gr, Diámetro: 18mm, 
Ceca: Roma
Anverso: Busto de perfil derecho del emperador con corona 
de laurel y gráfila de cuentas. Leyenda: IMP CAES TRAIAN 
HADRIANO AVG DIVI TRA
Reverso: Personificación femenina de la Concordia 
entronizada, portando una pátera. Gráfila de cuentas. 
Leyenda: PM TRP COS III

Importe Salida: 120€



41653 / 7
25MYJ Lote 37
COLLAR DE CORAL BLANCO Y BROCHE EN ORO 18KT
Collar de cuentas esféricas de coral blanco con betas 
rosadas, situadas en degradé.
Cierre: Mosquetón realizado en oro de 18kt
Longitud: 50cm
Peso: 101,20gr.

Importe Salida: 1.200€

41629 / 1
25MYJ Lote 38
PENDIENTES EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Con 
diamantes centrales en talla brillante con peso total aprox 
2.06ct (1.03ct cada uno) rodeados de diamantes en talla 
brillante y trapecio con peso total aprox 2.40ct. Peso total de 
todos los brillantes: 4.46ct, con estimación de colo G-H y 
pureza VS1
Cierre: Ballestilla alta
RefC 61356
Peso: 9,30gr.

Importe Salida: 13.500€

41650 / 6
25MYJ Lote 39
PULSERA EN ORO 18KT Y CORNALINAS
Pulsera realizada en oro de 18kt compuesta por un cordón 
trenzado. En los extremos dos cabujones de cornalinas con 
peso total aprox 6ct que quedan colgando. 
Cierre: Broche con pestaña y cadena de seguridad
Longitud: 17cm (sin la parte colgante)
Peso: 53gr.

Importe Salida: 3.220€

40988 / 9
25MYJ Lote 40
SORTIJA EN ORO DE 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con parte central cuadrada y 
dentro de un círculo diamantes engastados en grano con un 
peso total aprox de 0,18ct
Medida Sortija: 11
Peso: 6gr.

Importe Salida: 350€



40250 / 17
25MYJ Lote 41
BRAZALETE EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
Brazalete realizado en oro de 18kt cuajado de diamantes en 
talla brillante engastados en chatón con un peso total aprox 
de 5ct
Cierre: Caja invisible
Longitud: 18cm
Peso: 40,30gr.

Importe Salida: 4.150€

41295 / 62
25MYJ Lote 42
SORTIJA EN PLATA DE LEY, CITRINOS Y CIRCONITAS
Sortija realizada en plata de ley, con contraste. La parte 
central adornada con pavé de citrinos y circonitas.
Medida Sortija: 12
Peso: 7,10gr.

Importe Salida: 200€

41638 / 8
25MYJ Lote 43
PENDIENTES EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, 
ÓPALOS, RUBÍES Y CITRINOS. JOYERÍA DE AUTOR, 
PIEZA ÚNICA
Pareja de pendientes realizados en plata de ley 925 con 
contrastes y partes chapadas en oro, largos con movimiento. 
Diseño de hojas adornadas por ópalos en cabujones perilla 
con peso total aprox 0.62ct, pequeños rubíes con peso total 
aprox 0.07ct y pequeños citrinos.
Cierre: Presión
Longitud 3,5cm
Peso: 7,30gr.

Importe Salida: 275€

41571 / 3
25MYJ Lote 44
PULSERA CON JADE Y CHAPADO EN ORO
Pulsera formada por cuentas esféricas de jade verde 
alternadas con bolitas chapadas en oro
Cierre: Mosquetón, chapado en oro
Longitud: 19cm
Peso: 20,20gr.

Importe Salida: 120€



40250 / 21
25MYJ Lote 45
SORTIJA EN ORO 18KT, TURMALINA, ZAFIROS ROSAS Y 
DIAMANTES 
Sortija realizada en oro de 18kt. Con turmalina central de un 
peso aprox de 1.3ct. Diamantes en orla y hombros, en talla 
brillante, con un peso total aprox de 1.20ct. Zafiros rosas en 
hombros con un peso total aprox de 0.50ct.
Medida Sortija: 14
Peso: 8,90gr.

Importe Salida: 1.300€

40275 / 6
25MYJ Lote 46
RELOJ TAG HEUER WL1013 DE CABALLERO EN ACERO. 
CUARZO
Reloj de caballero Tag Heuer modelo WL1013 con caja 
realizada en acero, brazalete de caucho negro. Movimiento de 
cuarzo, necesita pila. Nº AX0847
Peso: 83,50gr.

Importe Salida: 450€

41366 / 19
25MYJ Lote 47
PENDIENTES EN ORO 18KT, MORGANITAS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt con berilos 
morganita en talla perilla engastados en garras, con peso total 
aprox de 15ct y diamantes en talla brillante, engastados en 
garras, con un peso total aprox de 0.50ct
Se adjunta copia de certificado CGI 1504MEG0072
Cierre: Presión
Peso: 10,40gr.

Importe Salida: 1.750€

40670 / 6
25MYJ Lote 48
SORTIJA EN ORO 18KT, CUARZO FUMÉ Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con un cuarzo fumé talla 
fantasía con un peso aprox de 6ct y diamantes en talla 
brillante en perímetro engastados en grano con peso total 
aprox de 0.19ct
Medida Sortija: 12
Peso: 18,90gr.

Importe Salida: 1.440€



41685 / 3
25MYJ Lote 49
RELOJ FESTINA CHAPADO EN ORO. AUTOMÁTICO
Reloj Festina modelo 9465-I con caja y hebilla chapadas en 
oro de 18kt. Movimiento automático. Caja de 35mm con 
índices romanos y calendario a las 3. Ventana trasera al 
esqueleto. Correa de piel. Resistente al agua 3ATM. Señales 
de uso. En estado de marcha
Peso: 28,90gr.

Importe Salida: 800€

41681 / 1
25MYJ Lote 50
DIAMANTE NATURAL FANCY EN BLÍSTER DE 1.64CT
Diamante natural sin montar dentro de blíster con certificado 
GWLAB Nº 253303601023:
Peso: 1.64ct
Talla: Esmeralda
Color: Fancy Dark Grey
Pureza: SI3
Calidad de la talla: Muy Buena

Importe Salida: 700€

41629 / 19
25MYJ Lote 51
CONJUNTO DE COLLAR, PENDIENTES Y SORTIJA EN 
ORO 18KT, ESMERALDA Y DIAMANTES
Aderezo formado por collar, par de pendientes y sortija 
realizados en oro de 18kt. Esmeraldas centrales en talla 
redonda y perilla con peso total aprox 2.37ct. En orlas y 
eslabones del collar diamantes en talla brillante con peso total 
aprox 4ct. 
Medida Sortija: 11
Cierre: Bllestilla los pendientes, pestaña el collar
Longitud: 40cm el collar
RefC 77467
Peso: 27,70gr.

Importe Salida: 5.500€

41663 / 6
25MYJ Lote 52
SORTIJA EN ORO 14KT, RUBÍ ESTRELLA Y DIAMANTES 
DE JOYERÍA NAJE
Sortija realizada en oro de 14kt con contrate grabado en el 
interior "Naje 14". Rubí estrella central en cabujón redondo 
con peso total aprox 1.50ct y carriles de diamantes en talla 
trapecio con peso total aprox 1.10ct. 
Medida Sortija: 18
Peso: 7,20gr.

Importe Salida: 700€



41547 / 21
25MYJ Lote 53
CUARZO CITRINO MANDARÍN ORANGE 138.50CT
Cuarzo citrino mandarín orange en talla esmeralda 
rectangular con un peso de 138.50ct
Medidas: 36 x 30 x 17,5mm

Importe Salida: 50€

41637 / 2
25MYJ Lote 54
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, 
GRANATE, AMATISTAS Y RUBÍES. JOYERÍA DE AUTOR, 
PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Gran granate espesantina central con peso 
aprox 6ct, amatistas con peso total aprox 0.50ct y rubíes 
pequeños con peso total aprox 0.06ct.
Medida Sortija: 15
Peso: 12,10gr.

Importe Salida: 290€

41576 / 21
25MYJ Lote 55
PENDIENTES EN ORO 18KT Y ZAFIROS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Formados por 
zafiros en talla oval engastados en garra, con peso total aprox 
0.58ct
Cierre: Presión
Peso: 1gr.

Importe Salida: 200€

41653 / 2
25MYJ Lote 56
RELOJ OMEGA CONSTELLATION EN ACERO Y 
DIAMANTES. CUARZO
Reloj Omega realizado en acero, modelo Constellation 
18475511. Movimiento de cuarzo. Caja rectangular de 34 x 
28mm, 3 indicadores de cronógrafo y en bisel y esfera 38 
diamantes de peso total aprox 0.90ct. Correa de piel. 
Resistencia al agua 3 ATM. Nº 1150686. En estado de marcha
Se acompaña de documentación.
Peso: 62gr.

Importe Salida: 1.800€



41356 / 15
25MYJ Lote 57
PENDIENTES EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES
Pendientes con dos cuerpos y movimiento realizados en oro 
de 18kt. La parte superior con forma de lazo gallonado, 
adornado por diamantes en talla 8x8 engastados en grano 
con un peso total aprox de 0.40ct. Colgando detalles 
gallonados con forma de corazón
Cierre: Omega
Longitud: 2cm
Peso: 12,90gr.

Importe Salida: 750€

39880 / 19
25MYJ Lote 58
PENDIENTES EN PLATA DE LEY Y AMATISTAS 
NATURALES 
Pendientes realizados en plata de ley. Formados por dos 
amatistas naturales en talla oval facetada engastadas en 
garras, con un peso total aproximado de 16.80ct. 
Cierre: Presión
Peso: 6,80gr.

Importe Salida: 120€

41637 / 6
25MYJ Lote 59
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, RUBÍ Y 
ZAFIROS DORADOS. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Rubí central en cabujón con peso aprox 
2.50ct y adorno de zafiros dorados con peso total aprox 
0.40ct. 
Medida Sortija: 13
Peso: 8,70gr.

Importe Salida: 275€

41629 / 12
25MYJ Lote 60
BROCHE EN ORO 14KT Y DIAMANTES
Broche realizado en oro de 14kt. Diseño de bandas y carriles 
ondulados cuajados de diamantes en talla brillante y trapecio 
con peso total aprox 3.85ct (0.75ct el central)
Cierre: Aguja con mecanismo de seguridad
Medidas: 6,3 x 3,5cm cada parte
RefC 66875
Peso: 17,70gr.

Importe Salida: 3.850€



41653 / 12
25MYJ Lote 61
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT, PLATA 925, PERLAS 
CULTIVADAS Y DIAMANTES
Colgante y cadena vintage realizados en oro de 18kt. El 
colgante con vistas en plata y dos perlas cultivadas calibradas 
aprox en 10mm y diamantes en talla rosa con peso total aprox 
0.50ct. Cadena de cola de ratón.
Cierre: Mosquetón
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 10,50gr.

Importe Salida: 900€

41555 / 5
25MYJ Lote 62
COLLAR GARGANTILLA DE ORO BAJO Y PERLAS 
CULTIVADAS
Collar gargantilla formado por pequeñas perlas cultivadas 
alternadas con bolitas de oro bajo.
Cierre: Reasa en oro bajo
Longitud: 46cm
Peso: 8,50gr.

Importe Salida: 100€

41572 / 2
25MYJ Lote 63
PULSERA EN ARO DE JADE. CHINA, S.XX
Pulsera en aro rígida realizada en jade verde claro. La 
producción de este tipo de pulseras se da principalmente en la 
ciudad de Hetian, en la provincia de Xinjiang, China. 
Diámetro interior: 6cm 
Peso: 56,50gr.

Importe Salida: 100€

41637 / 17
25MYJ Lote 64
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, ÓPALO 
DE AGUA, AMATISTAS, ZAFIROS Y RUBÍES. JOYERÍA DE 
AUTOR, PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Ópalo de agua central en cabujón oval con 
peso aprox 2.50ct, amatistas con peso total aprox 0.04ct, 
zafiros dorados con peso total aprox 0.15ct y rubíes con peso 
total aprox 0.20ct
Medida Sortija: 14
Peso: 7,30gr.

Importe Salida: 290€



41653 / 9
25MYJ Lote 65
BROCHE EN ORO 18KT, PLATA 925, GRANATES Y 
DIAMANETES
Broche realizado en oro de 18kt con vistas en plata. Diseño 
de trébol con 3 cabujones de granate con peso total aprox 5ct 
y diamantes en talla rosa con un peso total aprox 0.15ct
Cierre: Aguja con gancho
Medidas:7 x 3cm
Peso: 14gr.

Importe Salida: 1.500€

41328 / 49
25MYJ Lote 66
SORTIJA EN CRISTAL DE ROCA, ORO 18KT, ZAFIRO Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en Cristal de roca con decoración gallonada. 
En la parte central engaste de oro de 18kt, con zafiro estrella 
en cabujón oval, engastado en bisel, con peso total aprox de 
5.16ct. Rodeado de diamantes en talla brillante, engastados 
en grano, con un peso total aprox de 0.50ct
Se acompaña de copia de certificado GFCO AU 224F
Medida Sortija: 11
Peso: 16,40gr.

Importe Salida: 1.500€

41653 / 4
25MYJ Lote 67
SOLITARIO EN PLATINO Y DIAMANTE
Sortija solitario realizada en platino con diamante central en 
talla antigua transición con peso aprox 1.50ct, estimación de 
color K y de pureza P1.
Medida Sortija: 12
Peso: 4,20gr.

Importe Salida: 1.400€

41547 / 23
25MYJ Lote 68
AMATISTA LAVANDA 218.62CT
Cuarzo amatista lavanda en talla oval fantasía con un peso de 
218.62ct
Medidas: 45 x 34 x 23mm

Importe Salida: 60€



41686 / 9
25MYJ Lote 69
PENDIENTES EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Diseño de 
roseta con rubíes en cabujón oval de peso total aprox 4ct y 
orla de diamantes en talla brillante con peso total aprox 
1.10ct. 
Cierre: Omega
Peso: 7,40gr.

Importe Salida: 2.700€

41637 / 1
25MYJ Lote 70
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, 
TANZANITAS Y ZAFIROS. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA 
ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Con diseño calado y tanzanita central en 
talla oval con peso aprox 3ct y 8 zafiros azules en tonos 
oscuros y claros, con peso total aprox 0.75ct. 
Medida Sortija: 17
Peso: 7,10gr.

Importe Salida: 275€

41659 / 1
25MYJ Lote 71
PULSERA EN PLATINO Y DIAMANTES
Pulsera realizada en platino. Formada por diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 5.35ct y dos diamantes 
centrales: uno en talla cojín de peso aprox 0.90ct, estimación 
de color J y de pureza VS, y el otro en talla brillante antigua 
de peso aprox 0.36ct, estimación de color L y de pureza P. 
Peso total aprox de todos los diamantes: 6.61ct
Cierre: Pestaña y cadena de seguridad
Peso: 44,30gr.

Importe Salida: 8.500€

41630 / 1
25MYJ Lote 72
LOTE DE 4 MONEDAS EN PLATA MACIZA DEL IMPERIO 
ROMANO (S. II-III d.C)
Conjunto de cuatro monedas en plata:
-Denario de Caracalla (213 d.C) Peso: 3,1gr. Anverso: 
ANTONINVS AUG GERM; Reverso: PM TRP XVI COSIII PP
-Denario de Caracalla (208 d.C) Peso: 2,7gr. Anverso: 
ANTONINVS PIVS AVG; Reverso: PONTIF TRP XII COSIII
-Antoniniano de Filipo I el Árabe (248-249 d.C) Peso: 3.4gr. 
Anverso: IMP PHILIPPVS AVG; Reverso: SAECVLARES AVG
-Denario de Trajano (103 d.C) Peso: 3.3gr. Anverso: IMP 
TRAIANO AVG GERDAC PM TRP; Reverso: COS V PP 
SPQR OPTIMO PRINC

Importe Salida: 120€



40640 / 35
25MYJ Lote 73
SORTIJA EN ORO 18KT, BERILO Y DIAMANTES 
Sortija estilo Art Déco realizada en oro 18kt con un berilo talla 
oval engastado en chatón de aprox 1.23ct y diamantes talla 
brillante engastados en grano con un peso total aproximado 
de 0.57ct 
Medida Sortija: 13
Peso: 3,20gr.

Importe Salida: 1.175€

41672 / 2
25MYJ Lote 74
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, 
LABRADORITA, TOPACIO Y ZAFIROS. JOYERÍA DE 
AUTOR, PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Labradorita en placa oval con peso aprox 
0.15ct acompañada de topacio azul cielo en talla perilla con 
peso total aprox 0.10ct y dos zafiros en talla redonda con 
peso total aprox 0.04ct
Medida Sortija: 15
Peso: 3,20gr.

Importe Salida: 225€

41636 / 17
25MYJ Lote 75
PENDIENTES EN ORO 18KT, DIAMANTES Y PERLA 
CULTIVADAS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Formados por 
diamantes talla brillante con un peso total aprox 0.13ct, 
engastados sobre una base cuadrada con pestañas y perlas 
cultivadas calibradas aprox en 7,6mm. 
Cierre: Tornillo (apto para quien no tiene agujero en el lóbulo)
Peso: 6,10gr.

Importe Salida: 300€

41636 / 14
25MYJ Lote 76
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Sortija bombé gallonada realizada en oro de 18kt. Con 
diamante central en talla brillante transición engastado en 
chatón y apoyado sobre garras, con peso aprox 2.25ct y 
estimación de color J-K y de pureza P1
Medida Sortija: 14
Peso: 12,90gr.

Importe Salida: 3.000€



41560 / 2
25MYJ Lote 77
RELOJ LAMBORGHINI EN ACERO. CUARZO
Reloj Tonino Lamborghini LA-2065 realizado en acero, tanto 
caja como brazalete. Movimiento de cuarzo. Caja de 44mm 
con calendario a las 3 y bisel giratorio. Resistencia al agua 
10ATM. Se acompaña de dos eslabones extra para el 
brazalete. En estado de marcha
Peso: 144,40gr.

Importe Salida: 150€

40988 / 3
25MYJ Lote 78
MEDIA ALIANZA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt, con contraste. Con cuatro 
diamantes en talla brillante, engastados en boquilla, con un 
peso total aprox de 0.12ct. 
Medida Sortija: 10
Peso: 2,30gr.

Importe Salida: 310€

41072 / 9
25MYJ Lote 79
CONJUNTO DE SORTIJA Y PENDIENTES EN ORO DE 
18KT, ESMERALDAS Y DIAMANTES
Conjunto de sortija y pendientes realizados en oro de 18kt. 
Con esmeraldas centrales en talla oval engastadas en garras, 
con un peso total aprox de 2.75ct. Detalle de diamantes en 
talla brillante engastados en garras, con un peso total aprox 
de 0.38ct.
Medida Sortija: 15
Cierre Pendientes: Presión
Peso: 3,50gr.

Importe Salida: 1.200€

41366 / 29
25MYJ Lote 80
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT, ZAFIROS, GRANATES Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt. Con zafiro central en 
talla cojín y zafiros verdes en perilla, con peso aprox de 1.10ct 
(0.50ct azul, 0.60ct verdes) y como pétalos granates rodolitas 
y espesartinas, en talla fantasía con peso aprox de 1.20ct, 
todos ellos engastados en garras de oro amarillo. Como orla a 
la flor, diamantes en talla brillante, engastados en grano, con 
peso total aprox de 0.40ct. 
Medida Sortija: 15
Peso: 10,90gr.

Importe Salida: 1.150€



41629 / 3
25MYJ Lote 81
PENDIENTES EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro bicolor de 18kt. Con 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.40ct.
Cierre: Presión
RefC 2437
Peso: 3gr.

Importe Salida: 660€

41668 / 1
25MYJ Lote 82
SORTIJA EN ORO 18KT, ESMERALDA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Formada por una esmeralda 
en su talla rectangular con peso total aprox 0.85ct y a los 
lados diamantes en talla baguette con peso total aprox 0.15ct
Medida Sortija: 15
Peso: 3gr.

Importe Salida: 600€

41646 / 3
25MYJ Lote 83
PENDIENTES ROSETA EN PLATA DE LEY Y MOISSANITAS
Pareja de pendientes realizados en plata de ley. Diseño de 
roseta formada por moissanitas en talla brillante con peso 
total aprox 0.70ct. 
Cierre: Presión
Peso: 1,80gr.

Importe Salida: 110€

41328 / 40
25MYJ Lote 84
SORTIJA EN PLATA DE LEY, PERLA CULTIVADA Y 
DIAMANTES
Sortija en forma de cabeza de pantera realizada en plata de 
ley, con contraste. Perla cultivada en agua dulce de color 
blanco en las fauces, calibrada aprox en 9,4mm. Cuajada de 
diamantes en talla antigua, engastados en grano, con un peso 
total aprox de 0.30ct
Medida Sortija: 11
Peso: 9,40gr.

Importe Salida: 200€



41332 / 23
25MYJ Lote 85
COLGANTE EN PLATA DE LEY, NÁCAR Y IMITACIÓN DE 
ÓPALO CON CORDÓN DE CUERO
Colgante realizado en plata de ley, con imitación de ópalo y 
una placa de nácar, engastados en bisel. Con cordón de 
cuero
Cierre del cordón: Mosquetón en metal
Longitud del cordón: 60cm
Medidas del colgante: 6 x 2,5cm
Peso: 20gr.

Importe Salida: 60€

41642 / 1
25MYJ Lote 86
RELOJ MOVADO CHAPADO EN ORO. AUTOMÁTICO
Reloj Movado chapado en oro. Movimiento automático. Caja 
de 36mm con segundero a las 6 e índices básicos. Correa de 
piel. En estado de marcha 
Peso: 36,40gr.

Importe Salida: 400€

41668 / 6
25MYJ Lote 87
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO ROSA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro rosa de 18kt. Formada por un zafiro 
rosa en talla oval con peso aprox 1ct y en orla y hombros 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.50ct
Medida Sortija: 15
Peso: 2,80gr.

Importe Salida: 1.000€

41665 / 5
25MYJ Lote 88
COLLAR DE PERLAS CULTIVADAS Y BROCHE EN ORO 
18KT, PLATA 925, DIAMANTES Y TURQUESA
Collar largo de tres hilos de perlas cultivadas calibradas aprox 
en 8mm. Broche realizado en oro 18kt con vistas en plata, 
adornado por diamantes en talla 8/8 con peso total aprox 
0.30ct y turquesa en cabujón.
Cierre: Caja con lengüeta
Longitud: 70cm el hilo más largo
Peso: 158,10gr.

Importe Salida: 200€



41679 / 2
25MYJ Lote 89
LOTE DE 4 MONEDAS DE PLATA DEL IMPERIO ROMANO
-Denario de Septimio Severo (199 d.C). Peso: 3,5gr, 
Diámetro: 18mm, Ceca: Roma
Anverso: Busto de perfil derecho del emperador con corona 
de laurel y gráfila de cuentas. Leyenda: SEVERVS PIVS AVG
Reverso: Personificación femenina de la Victoria alada, 
colocando una corona sobre un escudo, y gráfila de cuentas. 
Leyenda: VICTORIAE AVGG FEL

-Denario de Lucio Vero (161 d.C). Peso: 3,2gr, Diámetro: 
16mm, Ceca: Roma
Anverso: Busto de perfil derecho del emperador. Leyenda: 
IMP L VERVS AVG
Reverso: Personificación femenina de la Providencia portando 
cornucopia y orbe. Leyenda: PROV DEOR TRP III COS II

-Denario de Macrino (218 d.C). Peso: 2,5gr, Diámetro: 17mm, 
Ceca: Roma
Anverso: Busto de perfil derecho del emperador con corona 
de laurel. Leyenda: IMP CM OPEL SEV MACRINVS AVG 
Reverso: Personificación femenina de la Annona, portando 
cornucopia y rellenando un modio de cereal. Leyenda: PM 
TRP II COS PP 

-Denario de Vespasiano (69-70 d.C). Peso: 2,9gr, Diámetro: 
17mm, Ceca: Roma
Anverso: Busto de perfil derecho del emperador con corona 
de laurel. Leyenda: IMP CAESAR VESPASIANVS AVG 
Reverso: Personificación femenina de Judea, sentada 
maniatada bajo una palmera. Exergo: IVDAEA

Importe Salida: 120€

41614 / 3
25MYJ Lote 90
SOLITARIO EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Sortija solitario realizada en oro de 18kt con diamante central 
en talla brillante con peso aprox 0.60ct, estimación de color G-
H y de pureza SI
Se acompaña de certificado HRD Antwerp J250000041434
Medida Sortija: 13
Peso: 5,03gr.

Importe Salida: 3.000€



41686 / 2
25MYJ Lote 91
PENDIENTES EN ORO 18KT, ZAFIROS Y CIRCONITAS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Carriles con 
zafiros en talla cuadrada y redonda con peso total aprox 
1.50ct y carriles laterales de circonitas
Cierre: Omega
Peso: 7,60gr.

Importe Salida: 1.530€

41686 / 1
25MYJ Lote 92
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIROS Y CIRCONITAS
Sortija realizada en oro de 18kt. Carril central y laterales con 
zafiros en talla cuadrada y redonda con peso total aprox 
1.30ct y carriles de circonitas
Medida Sortija: 11
Peso: 3,40gr.

Importe Salida: 830€

41686 / 10
25MYJ Lote 93
PULSERA EN ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Pulsera realizada en oro de 18kt. Carriles con zafiros en talla 
galería cuadrada con peso total aprox 1.75ct unidos por 
eslabones adornados por diamante central en talla brillante 
con peso aprox 0.25ct
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Longitud: 18cm
Peso: 13,50gr.

Importe Salida: 2.000€

41638 / 12
25MYJ Lote 94
PENDIENTES EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO Y 
AMATISTAS. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Pareja de pendientes realizados en plata de ley 925 con 
contrastes y partes chapadas en oro, largos con movimientos. 
Diseño calado y colgando tallas ovales de amatistas púrpuras 
con peso total aprox 2.25ct.
Cierre: Presión
Longitud: 3,50cm
Peso: 6,50gr.

Importe Salida: 250€



41579 / 2
25MYJ Lote 95
MEDIA ALIANZA EN PLATA 925 Y MOISSANITAS
Media alianza realizada en plata de ley 925 con banda de 
moissanitas en talla brillante con peso total aprox 0.60ct (con 
una pequeña en el interior)
Medida Sortija: 13
Peso: 2,10gr.

Importe Salida: 100€

41629 / 10
25MYJ Lote 96
BROCHE DOBLE CLIP EN PLATINO Y DIAMANTES
Broche doble clip realizado en platino. Con dos partes 
simétricas que se pueden acoplar, de diseño de hojas con 
bandas onduladas y carriles cuajados de diamantes en talla 
brillante y trapecio con peso total aprox 5.20ct. Falta un 
diamante baguette.
Cierre: Doble aguja con mecanismo de seguridad
Medidas: 6 x 4cm cada parte
RefC 71491
Peso: 4,30gr.

Importe Salida: 5.200€

41039 / 5
25MYJ Lote 97
CAJA PASTILLERO EN PLATA DE LEY
Caja pastillero realizado en plata de ley con fina decoración 
repujada. En la tapa superior se representa una escena 
cortesana del s.XVIII con una pareja en galanteo. En su parte 
inferior un óvalo con motivo floral y tornapuntas. Detalle de 
piedra verde en el cierre. Con punzones de platero.
Medidas: 5 x 3 x 1,4cm
Peso total: 36,1gr

Importe Salida: 90€

40640 / 1
25MYJ Lote 98
PENDIENTES EN ORO 18KT, DIAMANTES, KUNZITAS Y 
TOPACIOS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt, con 
contrastes. Dos cuerpos con movimiento, con kunzitas en talla 
trillion fantasía, engastadas en garras, con un peso total aprox 
de 10.90ct, con detalle central de lazada con diamantes en 
talla brillante engastados en garras y grano, con un peso total 
aprox de 1.40ct, y dos topacios en talla briolette, con un peso 
total aprox de 30ct.
Cierre: presión
Longitud: 4cm
Peso: 18,70gr.

Importe Salida: 2.600€



41579 / 5
25MYJ Lote 99
PENDIENTES DORMILONA EN PLATA 925 Y MOISSANITAS
Pareja de pendientes dormilona realizados en plata de ley 
925. Con moissanitas en talla brillante y peso total aprox 1ct
Cierre: Presión
Peso: 1,10gr.

Importe Salida: 100€

41637 / 32
25MYJ Lote 100
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, 
AMATISTA Y ZAFIROS. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Diseño circular con una amatista en talla 
redonda de peso aprox 0.60ct y dos zafiros fancy en talla 
redonda con peso aprox 0.35ct
Medida Sortija: 15
Peso: 6,30gr.

Importe Salida: 200€

41636 / 18
25MYJ Lote 101
BROCHE MARIPOSA EN ORO 18KT, RUBÍES, DIAMANTES 
Y ESMALTE
Broche con forma de mariposa realizado en oro de 18kt. 
Cuerpo cuajado por rubíes talla redonda engastados en 
grano, con peso total aprox 0.15ct. Diamantes decorando los 
ojos, antenas y centro de las alas, en talla brillante, 
engastados en grano, con peso total aprox 0.35ct. El resto de 
las alas están decoradas con esmaltes en tonos amarillos y 
rojizos. Tiene anilla para colgar en el extremo de un ala.
Cierre: Doble aguja con canutillo
Medidas: 5,5 x 5cm
Peso: 22,60gr.

Importe Salida: 1.300€

41637 / 35
25MYJ Lote 102
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO Y PERLA 
CULTIVADA. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Ancha con acabado de textura arrugada 
remates de bolitas, y una perla cultivada central calibrada 
aprox en 6mm
Medida Sortija: 11
Peso: 6,20gr.

Importe Salida: 200€



41660 / 7
25MYJ Lote 103
COLGANTE PUNTO DE LUZ Y CADENA EN ORO 18KT Y 
DIAMANTE
Colgante y cadena realizado en oro de 18kt. El colgante punto 
de luz con diamante en talla brillante engastado en chatón de 
peso aprox 0.20ct. Cadena de fino eslabón barbado
Cierre: Reasa
Longitud: 40cm
Peso: 2,20gr.

Importe Salida: 490€

41637 / 12
25MYJ Lote 104
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO Y 
RUBÍES. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Gran rubí central en cabujón oval con peso 
aprox 8ct y dos pequeños rubíes en talla redonda con peso 
total aprox 0.05ct
Medida Sortija: 12
Peso: 9,70gr.

Importe Salida: 275€

41651 / 1
25MYJ Lote 105
ROSARIO EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO Y 
MALAQUITA, S.XIX
Rosario realizado en plata de ley 925 chapada en oro, siglo 
XIX. Formado por cuentas esféricas de malaquita, una bola 
lobulada, apliques con tornapuntas y medalla colgante con 
imagen de la Virgen con orla vegetal e inscripción posterior 
"TNSDNVA". Una de las cuentas de malaquita con 
desperfectos.
Longitud: 60cm
Peso: 96,50

Importe Salida: 120€

41685 / 1
25MYJ Lote 106
BROCHE EN ORO BICOLOR 18KT, RUBÍES, AMAZONITAS 
Y DIAMANTES
Broche vintage realizado en oro bicolor de 18kt. Diseño de 
hoja con cordoncillos calados, adornado por diamantes en 
bandas y en motivo central en talla brillante con peso total 
aprox 0.50ct. También rubíes en talla redonda con peso total 
aprox 0.30ct y amazonitas en cabujón oval con un peso total 
2.70ct
Cierre: Aguja con mecanismo de seguridad
Medidas: 6 x 3,5cm

Peso: 20,20gr.

Importe Salida: 1.500€



41427 / 3
25MYJ Lote 107
SOLITARIO EN PLATA DE LEY CHAPADA EN ORO Y 
MOISSANITA
Sortija solitario realizada en plata de ley chapada en oro. Con 
moissanita en talla brillante, acompañada de certificado GRA 
Nº20986141 con las siguientes características: Peso 1ct, 
Color D, Pureza VVSI, Talla Excelente
Medida Sortija: 13
Peso: 1,90gr.

Importe Salida: 100€

41629 / 7
25MYJ Lote 108
PENDIENTES DESMONTABLES EN ORO 18KT, RUBÍES Y 
DIAMANTES
Pareja de pendientes desmontables realizados en oro de 18kt. 
Diseño de rosetas con rubíes centrales en talla oval con peso 
total aprox 14.75ct (3.41 los superiores y 11.34ct los 
inferiores). Orla de diamantes en talla brillante con peso total 
aprox 0.81ct (0.30ct superiores y 0.51ct inferiores)
Cierre: Presión
Longitud: 3,5cm
RefC 75689-75688
Peso: 14,50gr.

Importe Salida: 3.300€

41630 / 3
25MYJ Lote 109
LOTE DE 4 MONEDAS EN PLATA MACIZA DEL IMPERIO 
ROMANO (S. II-III d.C)
Conjunto de cuatro monedas en plata:
-Denario de Lucio Elio (137 d.C) Peso: 3,3gr. Anverso: L. 
AELIVS CAESAR; Reverso: TR POT COS II
-Denario de Geta (198-211 d.C) Peso: 2,7gr. Anverso: P SEPT 
GETA CAES PONT; Reverso: PRINC IVVENTVTIS
-Antoniniano de Herenio Etrusco (250-251 d.C) Peso: 3,2gr. 
Anverso: Q HER ETR MBS DECIVS NOB C; Reverso: 
PRINCIP IVVENTVTIS
-Denario de Clodio Albino (194 d.C) Peso: 3gr. Anverso: IMP 
CAES O CLOD SEPT ALBINUS AVG; Reverso: MINERVA 
PACIFERA COSII

Importe Salida: 120€

41510 / 1
25MYJ Lote 110
RELOJ BULGARI DE PULSERA EN ACERO. AUTOMÁTICO
Reloj Bulgari CH35S realizado en acero. Movimiento 
automático. Caja de 35mm con 9 brillantes en índices. 
Indicadores de cronógrafo a las 3,6 y 9, calendario a las 4-5. 
Nº CH35S D21559. Fabricado en Suiza. En estado de marcha
Peso: 105,80gr.

Importe Salida: 1.300€



41614 / 2
25MYJ Lote 111
SOLITARIO EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Sortija solitario realizada en oro de 18kt con diamante central 
en talla brillante con peso aprox 0.65ct, estimación de color G-
H y de pureza SI
Se acompaña de certificado HRD Antwerp J250000041436
Medida Sortija: 12
Peso: 4,45gr.

Importe Salida: 3.000€

41518 / 5
25MYJ Lote 112
GARGANTILLA "YANES" EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Gargantilla de la joyería "Yanes" realizada en oro de 18kt. 
Roseta central cuajada de diamantes en talla brillante con 
peso total aprox 0.80cct. Eslabones alargados y planos.
Cierre: Caja con lengüeta y ocho de seguridad
Longitud: 40cm
Peso: 12,90gr.

Importe Salida: 2.150€

41637 / 21
25MYJ Lote 113
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO Y 
PERIDOTO. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Diseño de insecto sobre hoja con peridoto 
en talla redonda y peso aprox 1.50ct
Medida Sortija: 18
Peso: 6,30gr.

Importe Salida: 275€

41547 / 9
25MYJ Lote 114
FLUORITA 268.50CT
Fluorita en talla oval fantasía con un peso de 268.50ct
Medidas: 46 x 35 x 24mm

Importe Salida: 60€



41686 / 8
25MYJ Lote 115
PENDIENTES EN ORO 18KT, ESMERALDAS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Diseño de 
roseta con esmeraldas en talla oval de peso total aprox 3.50ct 
y orla de diamantes en talla brillante con peso total aprox 1ct. 
Cierre: Omega
Peso: 8,20gr.

Importe Salida: 2.700€

41235 / 9
25MYJ Lote 116
MEDIA ALIANZA "YANES" EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Media alianza "Yanes" realizada en oro de 18kt con contraste 
y marca del fabricante en el interior. Detalle central de 
diamantes en talla baguette engastados en carril con un peso 
total aprox de 0.50ct
Medida Sortija: 12
Peso: 4,50gr.

Importe Salida: 1.400€

41579 / 8
25MYJ Lote 117
PULSERA EN PLATA DE LEY 925, ESMERALDAS 
SINTÉTICAS Y CIRCONITAS
Pulsera realizada en plata de ley, con diseño Art-Déco 
articulada y adornada por esmeraldas sintéticas y circonitas. 
Imitación alta joyería.
Cierre: Caja con lengüeta
Longitud: 17,5cm
Peso: 39,40gr.

Importe Salida: 310€

41629 / 5
25MYJ Lote 118
PENDIENTES EN ORO 18KT, PERLAS TAHITÍ CULTIVADAS 
Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Con perlas 
cultivadas Tahití (Mares del Sur) calibradas aprox en 15,5mm, 
banda larga de diamantes en talla brillante con peso total 
aprox 0.50ct
Cierre: Presión
Longitud: 5cm
RefC 57698
Peso: 15,50gr.

Importe Salida: 1.800€



41295 / 18
25MYJ Lote 119
COLGANTE EN PLATA DE LEY Y GRANATES
Colgante realizado en plata de ley, con contraste, y forma de 
mariposa. Las alas están adornadas por granates en talla 
marquise engastados en garras
Medidas: 4 x 5cm
Peso: 16,20gr.

Importe Salida: 270€

41672 / 1
25MYJ Lote 120
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, 
LABRADORITA Y ZAFIROS. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA 
ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Labradorita en cabujón oval con peso aprox 
0.60ct y dos zafiros en talla redonda con peso total aprox 
0.08ct
Medida Sortija: 12
Peso: 5,40gr.

Importe Salida: 225€

41307 / 7
25MYJ Lote 121
RELOJ OCTOGONAL AZUL. CUARZO
Reloj de pulsera, de señora. Movimiento de cuarzo. Con caja 
octogonal de 29mm, en metal dorado, y agujas en el mismo 
metal. Detalle de pasadores con piedras de imitación en talla 
8/8, engastadas en boquilla. Correa imitación piel de cocodrilo 
en azul, con cierre de hebilla. Nuevo. En estado de marcha
Peso: 22gr.

Importe Salida: 90€

41637 / 11
25MYJ Lote 122
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, 
PRASIOLITA, AMATISTA, ZAFIROS Y RUBÍES. JOYERÍA DE 
AUTOR, PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Diseño calado adornado por prasiolita oval 
de peso aprox 1.80ct, amatista talla perilla con peso aprox 
0.25ct, dos zafiros fansy en talla perilla con peso total aprox 
0.15ct y dos pequeños rubíes redondos con peso total aprox 
0.03ct.
Medida Sortija: 17
Peso: 8,80gr.

Importe Salida: 250€



41653 / 6
25MYJ Lote 123
PULSERA VINTAGE EN PLATINO Y DIAMANTES
Pulsera vintage realizada en platino. Frontal adornado por 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 1ct. 
Cierre: Caja con lengüeta y cadena y ocho de seguridad
Longitud: 18cm
Peso: 10,90gr.

Importe Salida: 1.300€

41679 / 3
25MYJ Lote 124
LOTE DE 4 MONEDAS DE PLATA DE LA ANTIGUA ROMA
-Denario de Cecilia Paulina (235 d.C). Peso: 2,8gr, Diámetro: 
16mm, Ceca: Roma
Anverso: Busto de perfil derecho de la emperatriz, drapeado y 
cubierto con velo. Leyenda: DIVA PAVLINA
Reverso: La emperatriz volando a lomos de un pavo real, 
saludando y portando cetro. Leyenda: CONSECRATIO

-Denario de época republicana (101 a.C). Peso: 3,3gr, 
Diámetro: 18mm, Ceca: Roma
Anverso: Busto de perfil derecho, con casco, de 
personificación femenina de la ciudad de Roma. Leyenda: 
ARG PVB
Reverso: Júpiter conduciendo una cuadriga portando rayo y 
cetro. Exergo: L SENTI CF (Lucio Sentius)

-Denario de Nerón (57 d.C). Peso: 4,3gr, Diámetro: 17mm, 
Ceca: Roma
Anverso: Busto de perfil izquierdo del emperador con corona 
de laurel. Leyenda: IMP NERO CAESAR AVG PMAX TRP PP
Reverso: Genio portando cetro y cornucopia. Leyenda: PM IIII 
COS II PP

-Denario de Julia Domna (193-196 d.C). Peso: 2,9gr, 
Diámetro: 18mm, Ceca: Roma
Anverso: Busto drapeado de perfil derecho de la emperatriz, 
con peinado ondulado. Leyenda: IVLIA AVGVSTA
Reverso: Venus desnuda de espaldas, apoyada sobre 
columna, portando palma y manzana. Leyenda: VENERI 
VICTR

Importe Salida: 120€



41552 / 10
25MYJ Lote 125
CADENA EN PLATA DE LEY 925
Cadena realizada en plata de ley 925 con eslabón rolo
Cierre: Reasa
Longitud: 50cm
Peso: 27,50gr.

Importe Salida: 50€

41637 / 8
25MYJ Lote 126
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, 
TOPACIOS Y ZAFIRO. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Original diseño con talla oval de topacio 
azul junto a otras dos más pequeñas con peso total aprox 4ct 
y un pequeño zafiro en talla redonda con peso aprox 0.08ct. 
Medida Sortija: 19
Peso: 7,70gr.

Importe Salida: 275€

41650 / 3
25MYJ Lote 127
PULSERA EN ORO 18KT
Pulsera realizada en oro de 18kt de circunferencia cerrada, 
calada y con motivos vegetales.
Cierre: Caja con lengüeta, cadena y ocho de seguridad
Medidas: 7cm de diámetro y 2,1cm de ancho
Peso: 26,30gr.

Importe Salida: 1.650€

41214 / 15
25MYJ Lote 128
COLGANTE CON CORTE DE ÁGATA Y CADENA DE PLATA 
DE LEY
Gran colgante con corte de ágata en tonos violetas. Cadena 
en plata de ley, con contraste y eslabón tipo veneciano
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 50cm
Medidas Colgante: 8,5 x 5,50cm
Peso: 43,70gr.

Importe Salida: 60€



41349 / 55
25MYJ Lote 129
PENDIENTES EN ORO BICOLOR 18KT Y TOPACIOS 
BLANCOS
Pareja de pendientes realizados en oro bicolor de 18kt con 
roseta en oro blanco y topacios blancos
Cierre: Omega
Peso: 7,30gr.

Importe Salida: 500€

41650 / 8
25MYJ Lote 130
SELLO DE CABALLERO EN ORO 18KT
Sello de caballero realizado en oro de 18kt. Parte superior 
tiene grabadas las iniciales "C" y "M" entrelazadas. Con 
decoración gallonada.
Medida Sortija: 24
Peso: 16,90gr.

Importe Salida: 990€

41486 / 8
25MYJ Lote 131
PULSERA RIVIERE EN PLATA DE LEY CHAPADA EN ORO 
ROSA Y MOISSANITAS
Pulsera riviere realizada en plata de ley chapada en oro rosa, 
compuesto por 34 moissanitas en talla brillante, engastadas 
en garras con peso total aprox. 17ct (cada una de ellas con 
peso aprox. 0.50ct). Cierre en caja con lengüeta y doble ocho 
de seguridad. Longitud: 18cm
Peso: 17,30gr.

Importe Salida: 260€

41653 / 3
25MYJ Lote 132
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Sortija ancha realizada en oro macizo de 18kt. Adornada por 
zafiros en talla perilla con peso total aprox 1.96ct y diamantes 
en talla brillante con peso total aprox 1.10ct. Se acompaña de 
garantía de compra
Medida Sortija: 17
Peso: 16,80gr.

Importe Salida: 2.000€



41590 / 1
25MYJ Lote 133
COLLAR DE PERLAS BARROCAS CULTIVADAS, PLATA 925 
Y CIRCONITAS
Collar formado por grandes perlas barrocas, alternadas con 
otras de menor tamaño, todas cultivadas en agua dulce. 
Broche con colgante en forma de corazón realizado en plata 
de ley 925 chapada en oro rosa y adornado con circonitas
Cierre: Pasador
Longitud: 50cm
Peso: 123,40gr.

Importe Salida: 275€

40905 / 10
25MYJ Lote 134
RELOJ TAG HEUER MODELO ALTER EGO DE SEÑORA. 
CUARZO
Reloj Tag Heuer de señora, modelo Alter Ego, realizado en 
acero con esfera de madreperla, número modelo WP131H. 
Número personal ZN4116. Movimiento de cuarzo. En estado 
de marcha.
Peso: 92gr.

Importe Salida: 600€

40713 / 4
25MYJ Lote 135
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
Sortija realizada en oro de 18kt. Con motivos vegetales 
calados cuajados de diamantes en talla brillante con un peso 
total de 0.15ct. Destaca un diamante central talla brillante 
engastado en garras con un peso aprox 0.75ct y otro 
diamante más pequeño de 0.10ct
Peso total aprox de los diamantes: 1ct
Medida Sortija: 11
Peso: 9,90gr.

Importe Salida: 2.650€

41206 / 14
25MYJ Lote 136
PENDIENTES DORMILONAS EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
0.30CT
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt, con 
contrastes. De tipo dormilonas, con un diamante cada uno en 
talla brillante, engastados en chatón, con un peso total aprox 
entre los dos de 0.30ct
Cierre: Presión
Peso: 2,10gr.

Importe Salida: 560€



41653 / 5
25MYJ Lote 137
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Sortija bombé realizada en oro de 18kt. Diseño de damero 
formado por rubíes en talla baguette con peso total aprox 
0.80ct y diamantes en talla baguette con peso total aprox 
0.50ct
Medida Sortija: 12
Peso: 11,50gr.

Importe Salida: 1.400€

41630 / 4
25MYJ Lote 138
LOTE DE 4 MONEDAS EN PLATA MACIZA DEL IMPERIO Y 
LA REPÚBLICA ROMANA (S. II a.C.-IV d.C)
Conjunto de cuatro monedas en plata de los emperadores 
Constantino II, Juliano de Panonia y de la República romana:
-Denario de la República (II a.C) Peso: 3gr. Anverso: busto de 
Roma; Reverso: la victoria conduciendo una biga
-Siliqua de Constantino II (335-337 d.C) Peso: 2,3gr. Anverso: 
CONSTANTINVS IVN NOB C; Reverso: GLORIA EXERCITVS
-Dos antoninianos de Juliano de Panoia (284 d.C) Peso: 3,2gr. 
Anverso: IMP C M AVR IVLIANVS PF AVG; Reverso: 
FELICITAS TEMPO RVM

Importe Salida: 120€

41638 / 1
25MYJ Lote 139
PENDIENTES EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, 
AMATISTAS Y GRANATES. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA 
ÚNICA
Pareja de pendientes realizados en plata de ley 925 con 
contrastes y partes chapadas en oro. Forma de original hoja, 
con granates espesantina en tallas redondas con peso total 
aprox 1.25ct y amatistas en talla redonda con peso total aprox 
0.20ct.
Cierre: Presión
Peso: 4,30gr.

Importe Salida: 200€

41525 / 5
25MYJ Lote 140
RELOJ PINDU CON RULETA EN ACERO CHAPADO EN 
ORO Y CORREA DE PIEL. AUTOMÁTICO
Reloj Pindu de caballero realizado en acero chapado en oro 
rosado. Movimiento automático. Caja de 44mm. Esfera con 
ruleta de casino giratoria con bolita blanca. Correa de piel 
negra. Resistente al agua 5ATM . Nº 5033G. En estado de 
marcha
Peso: 120gr.

Importe Salida: 525€



41653 / 11
25MYJ Lote 141
COLLAR EN PLATA 925, PERLA CULTIVADA Y PIEDRAS 
BLANCAS
Collar vintage realizado en plata de ley 925. Con perla central 
cultivada en color blanco calibradas aprox en 6mm rodeada 
de piedras blancas. Cadena barbada
Cierre: Reasa
Longitud: 40cm
Peso: 9,50gr.

Importe Salida: 120€

41629 / 16
25MYJ Lote 142
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Zafiro central en talla oval con 
peso aprox 4.80ct y diamantes en orla en talla brillante y 
hombros en talla marquise con peso total aprox 0.84ct
Medida Sortija: 10
RefC 77770
Peso: 9gr.

Importe Salida: 4.250€

41571 / 7
25MYJ Lote 143
COLLAR LARGO DE CUENTAS CHAPADAS EN ORO
Collar largo en metal chapado en oro compuesto por cuentas 
esféricas y eslabones.
Longitud: 150cm
Peso: 32,70gr.

Importe Salida: 100€

41668 / 3
25MYJ Lote 144
PENDIENTES EN ORO 18KT, TANZANITAS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes largos con movimiento realizados en oro 
de 18kt. Formados por tanzanitas en talla oval y perilla con 
peso total aprox 5ct y en orla y uniones diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 0.50ct. 
Cierre: Presión
Longitud: 3,5cm
Peso: 6,90gr.

Importe Salida: 1.200€



41663 / 7
25MYJ Lote 145
SOLITARIO EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTE
Sortija solitario realizada en oro bicolor de 18kt con diamante 
central en talla brillante con peso aprox 1ct y estimación de 
color I-J y de pureza VS
Medida Sortija: 23
Peso: 9,20gr.

Importe Salida: 1.500€

41664 / 1
25MYJ Lote 146
CONJUNTO DE GARGANTILLA Y PENDIENTES EN PLATA 
925 Y MOISSANITAS
Conjunto formado por una gargantilla rivière y un par de 
pendientes, realizado en plata de ley 925. La gargantilla con 
moissanitas en talla brillante de peso total aprox de 14ct, 
situadas en degradé. Los pendientes con moissanitas en talla 
oval de peso total aprox 1ct. Peso aprox de todas las 
moissanitas: 15ct
Cierre: La gargantilla caja con lengüeta y ocho de seguridad; 
los pendientes, presión
Longitud de la gargantilla: 40cm
Peso: 25,60gr (24,30gr la gargantilla, 1,30gr los pendientes)

Importe Salida: 350€

40670 / 10
25MYJ Lote 147
PENDIENTES EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Pendientes realizados en oro de 18kt. Con rubíes talla 
cabujón con un peso total aprox de 7ct y diamantes talla 
brillante engastados en chatón con un peso total aprox de 
0.10ct . 
Cierre: Ballestilla
Longitud: 3,5cm
Peso: 5gr.

Importe Salida: 600€

41637 / 13
25MYJ Lote 148
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, RUBÍ Y 
AMATISTAS. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Gran rubí en cabujón oval con peso aprox 
8.50ct y amatistas en talla redonda con peso total aprox 
0.30ct
Medida Sortija: 14
Peso: 10,70gr.

Importe Salida: 295€



41650 / 2
25MYJ Lote 149
PULSERA EN ORO 18KT
Pulsera realizada en oro de 18kt, flexible con maya calada y 
motivo vegetal.
Cierre: Caja con lengüeta, cadena y ocho de seguridad
Longitud: 18cm
Peso: 34,20gr.

Importe Salida: 2.100€

41629 / 8
25MYJ Lote 150
PENDIENTES EN ORO 18KT, RUBELITAS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes largos realizados en oro de 18kt. 
Formados por turmalinas rubelitas en talla redonda con peso 
total aprox 2.6ct y diamantes en talla brillante con peso total 
aprox 0.46ct. 
Cierre: Presión
Longitud: 2,8cm
RefC 77067
Peso: 7,80gr.

Importe Salida: 1.100€

41618 / 16
25MYJ Lote 151
COLLAR-GARGANTILLA DE CORAL BLANCO Y ORO BAJO
Collar gargantilla formado por cuentas esféricas de coral 
blanco alternadas con bolitas de oro bajo
Cierre: Reasa en oro bajo
Longitud: 45cm
Peso: 8,50gr.

Importe Salida: 100€

41637 / 18
25MYJ Lote 152
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, CORAL, 
ÓPALO Y CITRINOS. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Placa central en coral de peso aprox 2.10ct, 
ópalo en cabujón redondo con peso aprox 0.40ct y pequeños 
cuarzos citrinos con peso total aprox 0.03ct
Medida Sortija: 16
Peso: 7,50gr.

Importe Salida: 230€



41646 / 7
25MYJ Lote 153
PENDIENTES ROSETA EN PLATA DE LEY Y MOISSANITAS
Pareja de pendientes realizados en plata de ley. Diseño de 
roseta formada por moissanitas en talla brillante con peso 
total aprox 6.30ct. 
Cierre: Tuerca
Peso: 6,80gr.

Importe Salida: 220€

41649 / 1
25MYJ Lote 154
PIN DE SOLAPA DE "PELEGRÍN" EN ORO 18KT
Pin para solapa realizado en oro de 18kt representando a la 
mascota "Pelegrín", diseñada para el Xacobeo 1993
Cierre: Presión en metal dorado
Peso del oro: 4,40gr

Importe Salida: 200€

40250 / 36
25MYJ Lote 155
GARGANTILLA EN ORO BICOLOR 18KT Y PERLAS 
CULTIVADAS
Gargantilla realizada en oro bicolor de 18kt. Diseño moderno 
con formas geométricas compuesto por perlas cultivadas 
calibradas aprox en 5mm
Cierre: Pestaña
Longitud: 44cm
Peso: 61,40gr.

Importe Salida: 2.200€

41665 / 1
25MYJ Lote 156
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con 6 diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 1ct
Medida Sortija: 17
Peso: 3,60gr.

Importe Salida: 400€



41569 / 3
25MYJ Lote 157
PENDIENTES EN ORO18KT Y ZAFIROS
Par de pendientes realizados en oro de 18kt con zafiros en 
talla oval engastados en garra con peso total aprox 2.87ct
Cierre: Presión
Peso: 1,80gr.

Importe Salida: 350€

41653 / 10
25MYJ Lote 158
GEMELOS EN ORO 14KT Y PIEDRAS DE COLOR
Pareja de gemelos realizados en oro de 14kt. Compuestos por 
piedras de color en talla cojín con bisel decorado
Peso: 11,10gr.

Importe Salida: 600€

41579 / 3
25MYJ Lote 159
SORTIJA EN PLATA 925 Y MOISSANITAS
Sortija realizada en plata de ley 925 con 5 moissanitas en talla 
brillante y situadas en degradé con peso total aprox 3.50ct (la 
grande 1ct, las medias 0.75ct y las pequeñas 0.50ct)
Medida Sortija: 13
Peso: 3,40gr.

Importe Salida: 200€

41579 / 4
25MYJ Lote 160
PENDIENTES EN PLATA 925 ESMERALDAS SINTÉTICAS Y 
CIRCONITAS
Pareja de pendientes realizados en plata de ley 925. Con 
esmeraldas sintéticas centrales en talla perilla, acompañadas 
de circonitas y esmalte negro
Cierre: Presión
Longitud: 2,5cm
Peso: 5gr.

Importe Salida: 100€



41640 / 3
25MYJ Lote 161
LOTE DE CUATRO MONEDAS EN PLATA 950m/m DEL 
IMPERIO ROMANO
1º Antoniniano de Gordiano III (238 - 239 d.C). Anverso: Busto 
de perfil derecho del emperador con corona radiada. "IMP 
CAES M ANT GORDIANVS AVG" Reverso: Júpiter en pie, 
portando cetro y rayos, junto al emperador a menor 
escala."IOVI CONSERVATORI" Ceca de Roma. Peso: 4,6gr
2º Denario de Salustia Orbiana (225 d.C). Anverso: Busto de 
perfil derecho de la emperatriz. "SALL BARBIA ORBIANA 
AVG" Reverso: Personificación femenina de la Concordia, 
entronizada, portando pátera y cornucopia "CONCORDIA AVG 
G" Ceca de Roma. Peso: 3,1gr
3º Antoniniano del usurpador Regaliano (260 – 261 d.C). 
Anverso: Busto de perfil derecho del emperador con corona 
radiada "IMP C P C REGALIANVS AVG" Reverso: 
Personificación masculina del sol, saludando con la mano y 
portando un látigo "ORIENS AVG G" Peso: 3,4gr
4º Antoniniano de Diocleciano (278 - 288 d.C). Anverso: Busto 
de perfil derecho del emperador con corona de laurel. "IMP C 
C VAL DIOCLETIANUS PF AVG" Reverso: El emperador en 
pie, portando estandarte y lanza."PRINCIPI IVVENTUTIS" 
Peso: 2,6gr

Importe Salida: 120€

41653 / 8
25MYJ Lote 162
MEDALLA CONMEMORATIVA DEL VUELO DEL PLUS 
ULTRA EN ORO 18KT
Medalla realizada en oro de 18kt conmemorativa del vuelo del 
Plus Ultra, el primer avión en llegar de España a Sudamérica, 
en 1922. En el anverso aparece la efigie de Ramón Franco, 
uno de sus tripulantes, y "Palos de Moguer" y "Buenos Aires", 
el recorrido del avión, además de la inscripción "1926 
Rosario" En el reverso con un mapa en el que aparecen 
marcadas las siguientes localizaciones: Palos de Moguer, Las 
Palmas, P. Praia, F. Noronha, África, América del sur, Rio-
Janeiro, Recife, B. Aires, así como el escudo de Argentina y el 
escudo parcial de España y la inscripción "Homenaje a 
Franco, Ruiz de Alda, Duran, Rada", los tripulantes del avión. 
Con asa
Diámetro: 2,8cm
Peso: 13,40gr.

Importe Salida: 900€



40905 / 8
25MYJ Lote 163
RELOJ TAG HEUER PROFESSIONAL EN ACERO. CUARZO
Reloj TAG HEUER PROFESSIONAL, realizado en acero 
número de modelo WL1112-0. Número personal MN3139. Con 
calendario a las tres, esfera en negro. Movimiento de cuarzo. 
En estado de marcha.
Peso: 150,90gr.

Importe Salida: 700€

41072 / 4
25MYJ Lote 164
CONJUNTO DE SORTIJA Y PENDIENTES EN ORO DE 
18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Conjunto de sortija y pendientes realizados en oro de 18kt. 
Con rubíes centrales en talla oval engastados en garras con 
un peso total aprox de 5.02ct y detalle de diamantes en talla 
brillante engastados en garras con un peso total aprox de 
0.38ct.
Medida Sortija: 15
Cierre Pendientes: Presión
Peso: 3,80gr.

Importe Salida: 1.200€

41638 / 14
25MYJ Lote 165
PENDIENTES EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, 
RUBÍES Y GRANATES. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Pareja de pendientes realizados en plata de ley 925 con 
contrastes y partes chapadas en oro. Adornados por 
cabujones ovales de rubíes con peso total aprox 2.60ct, 
rodeados por pequeños granates en talla redonda con peso 
total aprox 0.10ct.
Cierre: Omega
Peso: 9,20gr.

Importe Salida: 275€

40270 / 62
25MYJ Lote 166
PENDIENTES LARGOS EN PLATA DE LEY BAÑADA EN 
ORO CON CUARZOS ROSAS
Pareja de pendientes realizados en plata de ley, con 
contrastes, bañada en oro. De dos cuerpos, con movimiento, 
compuestos por zafiros rosas en talla perilla, redonda y oval, 
engastados en bisel.
Cierre: Presión
Peso: 26,40gr.

Importe Salida: 170€



41637 / 15
25MYJ Lote 167
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO Y PERLA 
CULTIVADA. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Diseño calado con perla central cultivada 
calibrada aprox en 9,5mm
Medida Sortija: 14
Peso: 8,80gr.

Importe Salida: 200€

41349 / 97
25MYJ Lote 168
PENDIENTES EN ORO 18KT Y PERLAS CULTIVADAS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt con perlas 
cultivadas de color blanco calibradas aprox en 10,8mm.
Cierre: Ballestilla
Peso: 5gr.

Importe Salida: 250€



41631 / 1
25MYJ Lote 169
LOTE DE 20 MONEDAS DE BRONCE DEL IMPERIO 
ROMANO
1-Follis de Juliano II (355-361 d.C) 2,3gr, 16mm de diámetro
2-Follis de Tétrico II (270-273 d.C) 3gr, 17mm de diámetro
3-Follis de Honorio (393-423 d.C) 4,7gr, 19mm de diámetro, 
Ceca Antioquía
4-Follis de Constantino I el Grande (307-337 d.C) 3gr, 18mm 
de diámetro. Bañado en plata
5-Follis de Valentiniano II (275-392 d.C) 3,8gr, 21mm de 
diámetro
6-Follis de Graciano (378-383 d.C) 5,4gr, 23mm de diámetro
7-Follis de Valentiniano II (275-392 d.C) 3,6gr, 22mm de 
diámetro, Ceca Aquileia (Italia)
8-Follis de Constancio I (303-305 d.C) 3gr, 19mm de diámetro. 
Bañado en plata
9-Follis de Graciano (378-383 d.C) 5,7gr, 23mm de diámetro
10-Follis de Teodosio I (379-395 d.C) 4,7gr, 23mm de 
diámetro
11-Follis de Magno Máximo (383-388 d.C) 5,1gr, 23mm de 
diámetro
12-Antoniniano de Claudio II el gótico (268-270 d.C) 2,9gr, 
18mm de diámetro
13-Follis de Teodosio I (379-395 d.C) 4,5gr, 21mm de 
diámetro. Ceca Nicomedia (Turquía)
14-Follis de Teodosio I (379-395 d.C) 3,5gr, 19mm de 
diámetro. Forrado en plata
15-Follis de Constantino I el Grande (307-337 d.C) 3gr, 18mm 
de diámetro. Ceca Siscia (Croacia). Bañado en plata
16-Follis de Magno Máximo (383-388 d.C) 4,1gr, 21mm de 
diámetro. Ceca Arelatum (Francia)
17-Follis de Magnencio (350-353 d.C) 3,3gr, 20mm de 
diámetro
18-Antoniniano de Claudio II el gótico (268-270 d.C) 1,7gr, 
19mm de diámetro
19-Follis de Magno Máximo (383-388 d.C) 3,8gr, 21mm de 
diámetro
20-Antoniniano de Galieno (253-268 d.C) 1,3gr, 20mm de 
diámetro

Importe Salida: 100€

41660 / 3
25MYJ Lote 170
GARGANTILLA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Gargantilla fina realizada en oro de 18kt con tres diamantes 
centrales en talla brillante de peso aprox 0.07ct. Cadena de 
fino eslabón barbado
Cierre: Reasa
Longitud: 40cm
Peso: 1gr.

Importe Salida: 315€



40761 / 5
25MYJ Lote 171
RELOJ DE CABALLERO JORG HYSEK. AUTOMÁTICO
Reloj de caballero en acero inoxidable marca Jorg Hysek, 
sistema cronógrafo, automático. Con correa de caucho. 
Numeración: k1043200-0004. En estado de marcha. 
Peso: 137,10gr.

Importe Salida: 2.000€

41656 / 4
25MYJ Lote 172
SORTIJA EN ORO 18KT Y MOISSANITA NEGRA
Sortija de caballero realizada en oro de 18kt. Hombros 
abiertos y gran moissanita negra en talla brillante con peso 
total aprox 5ct
Medida Sortija: 23
Peso: 21,90gr.

Importe Salida: 1.600€

41639 / 5
25MYJ Lote 173
PULSERA EN ORO 18KT, PLATINO Y DIAMANTES
Pulsera realizada en oro de 18kt y platino, años 50. Adornada 
por diamantes en talla brillante con peso total aprox 3.20ct 
sobre vistas en platino. Con una medalla que cuelga del cierre 
con la inscripción ""5 años casados - Alberto a Lolina, 23-4-
57"
Cierre: Caja con lengüeta y ocho y cadena de seguridad
Longitud: 18cm
Peso: 23,20gr.

Importe Salida: 1.200€

41665 / 3
25MYJ Lote 174
SOLITARIO EN ORO 18KT Y DIAMANTE DE 3.50CT
Sortija solitario realizada en oro de 18kt con gran diamante 
central en talla brillante de peso aprox 3.50ct y estimación de 
color J-K y de pureza P1
Medida Sortija: 15
Peso: 12,70gr.

Importe Salida: 15.000€



41640 / 2
25MYJ Lote 175
LOTE DE CUATRO MONEDAS EN PLATA 950m/m DEL 
IMPERIO ROMANO
1º Antoniniano de Filipo I el Árabe (247 d.C).
Anverso: Busto de perfil izquierdo del emperador con corona 
radiada. "IMP MIVL PHILIPPVS AVG" Reverso: 
Personificación femenina de la Felicidad, portando caduceo y 
cornucopia. "PM TR P IIII COS II PP" Ceca de Roma. Peso: 
3gr
2º Denario de Caracalla (208 d.C). Anverso: Busto de perfil 
derecho del emperador con corona de laurel."ANTONINVS 
PIVS AVG BRIT" Reverso: Personificación femenina de la 
Virtud, con casco, lanza y parazonium. "PONTIF TR P XIIII 
COS III" Ceca de Roma. Peso: 2,8gr
3º Denario de Septimio Severo (194 d.C). Anverso: Busto de 
perfil derecho del emperador con corona de laurel. "SEVERVS 
AVG PART MAX" Reverso: Personificación femenina de la 
Victoria alada, coronando de laureles un escudo. "PM TR P 
XIII COS II PP" Ceca de Roma. Peso: 2,9gr
4º Denario de la República Romana de Marco Marcio (134 
a.C). Anverso: Busto de perfil derecho, con casco, de la 
ciudad de Roma personificada, modio detrás y marca de valor 
(X) bajo la barbilla.Reverso: Personificación femenina de la 
Victoria alada, conduciendo una biga hacia la derecha. 
Exergo: M. MARC ROMA. Ceca de Roma. Peso: 2,9gr

Importe Salida: 120€

41637 / 33
25MYJ Lote 176
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO Y 
LABRADORITA EN ROCA. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA 
ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Ancha con diseño que simula pliegues y una 
labradorita en roca y talla redonda de peso aprox 2ct
Medida Sortija: 15
Peso: 7,30gr.

Importe Salida: 200€



41639 / 3
25MYJ Lote 177
RELOJ JOYA LONGINES EN ORO 18KT Y DIAMANTES. 
CUERDA MANUAL
Reloj Joya Longines realizado en oro de 18kt, tanto caja como 
correa. Movimiento de cuerda manual. Caja de 20mm con 
bisel adornado por diamantes en talla brillante con peso total 
aprox 050ct. En estado de marcha
Peso: 49,20gr.

Importe Salida: 2.800€

39234 / 1
25MYJ Lote 178
RELOJ DE PULSERA GRAHAM CHRONOGRAPH 
AEROFLYBACK. AUTOMÁTICO, EN ACERO
Reloj Graham Chronograph Aeroflyback, realizado en acero. 
Movimiento automático. Caja redonda y bisel liso. Diámetro: 
41 mm. Nº 006. Esfera negra firmada GRAHAM con 
numeración arábiga y aplicada luminiscente. Se adjunta 
certificado de origen, compra y garantía. Se acompaña de 
estuche original. En estado de marcha.
Peso: 109gr.

Importe Salida: 1.500€

41328 / 50
25MYJ Lote 179
PENDIENTES EN PLATA DE LEY CHAPADA EN ORO, 
PERLAS CULTIVADAS, ZAFIROS, ÁGATAS Y DIAMANTES
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley 
chapada en oro rosa, con contraste. Compuestos por perlas 
cultivadas en color blanco, calibradas aprox en 7,6mm. En la 
parte colgante zafiros fancy en tono verdoso, talla fantasía, 
engastados en bisel, con un peso total aprox de 1ct. 
Diamantes en casquillo y perlas, en talla brillante con un peso 
total aprox de 0.20ct. Rematan cabujones en forma de gota de 
ágata.
Cierre: Presión
Longitud: 5cm
Peso: 9,30gr.

Importe Salida: 400€

41636 / 16
25MYJ Lote 180
COLGANTE EN ORO 18KT, TOPACIO Y DIAMANTES
Colgante realizado en oro de 18kt. Formado por un gran 
topacio azul en talla perilla, engastado en garras, con un peso 
total aprox de 29ct. Orlado por diamantes en talla brillante, 
engastados en grano, con un peso total aprox de 0.84ct.
Medidas: 4 x2cm
Peso: 16,30gr.

Importe Salida: 950€



41638 / 13
25MYJ Lote 181
PENDIENTES EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO Y 
GRANATES. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Pareja de pendientes realizados en plata de ley 925 con 
contrastes y partes chapadas en oro. Se adornan con tallas 
ovales y redondas de granates con peso total aprox 10ct.
Cierre: Presión
Peso: 8,70gr.

Importe Salida: 250€

41665 / 2
25MYJ Lote 182
SORTIJA EN ORO 18KT, CIRONITAS Y ESMALTE
Sortija ancha realizada en oro de 18kt. En forma bombé con 
parte central adornada con esmalte y circonitas en tallas 
redonda y talla galería en carriles a los lados 
Medida Sortija: 17
Peso: 11,9gr.

Importe Salida: 700€

40640 / 18
25MYJ Lote 183
PENDIENTES EN ORO BICOLOR 18KT, RUBÍES Y 
DIAMANTES 
Pareja de pendientes realizados en oro bicolor de 18kt con 
rubíes en talla oval engastados en bisel con un peso total 
aprox de 0.80ct y pequeños diamantes engastados en grano 
en el cuerpo de los pendientes. 
Cierre: Presión
Peso: 10,80gr.

Importe Salida: 780€

41659 / 2
25MYJ Lote 184
PULSERA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pulsera realizada en oro de 18kt. Banda central y a los lados 
bandas articuladas en dúo de diamantes por diamantes en 
talla brillante con un peso total aprox de 3.80ct. 
Cierre: Lengüeta, ocho y cadena de seguridad
Longitud: 17cm
Peso: 43,90gr.

Importe Salida: 3.700€



41656 / 1
25MYJ Lote 185
BROCHE EN ORO 18KT YDIAMANTES 
Broche realizado en oro de 18kt. Rosetón central e hileras 
cuajadas por diamantes en talla brillante engastados en grano 
y garras, con peso total aprox 5.30ct 
Cierre: Aguja con rosca
Medidas: 6 x 2cm
Peso: 19,10gr.

Importe Salida: 2.700€

40640 / 50
25MYJ Lote 186
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT, GRANATE 
ESPESARTINA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt, con contrastes. Estilo "tú y 
yo", con un granate espesartina en talla cabujón perilla, 
engastado en garras con vistas en amarillo, con un peso 
aprox de 5ct. Acompañado de diamantes en talla trapecio 
engastados en carril, y un diamante en talla brillante 
engastado en garras, con vistas en amarillo, con un peso 
aprox total los diamantes de 0.60ct.
Medida Sortija: 14
Peso: 4,90gr.

Importe Salida: 850€

41638 / 2
25MYJ Lote 187
PENDIENTES EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, 
LARIMAR Y TOPACIOS. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Pareja de pendientes realizados en plata de ley 925 con 
contrastes y partes chapadas en oro. Diseño de ramas 
onduladas adornadas por bonitos cabujones ovales de larimar 
y tallas ovales de topacios azules con peso total aprox 1ct.
Cierre: Omega
Peso: 9,80gr.

Importe Salida: 225€

41650 / 7
25MYJ Lote 188
BRAZALETE RÍGIDO EN ORO 16KT Y DIAMANTES
Brazalete rígido realizado en oro de 16kt, con abertura en 
bisagra. En la parte anterior lleva grabado "Juan" adornado 
con pequeños diamantes en talla 8/8 con un peso aprox de 
0.15ct.
Cierre: Caja con lengüeta y cadenita de seguridad
Medidas: 6 x 5,5 x 2,2cm
Peso: 29,20gr.

Importe Salida: 1.750€



41650 / 1
25MYJ Lote 189
CORDÓN EN ORO 18KT
Cadena en forma de cordón realizada en oro de 18kt
Cierre: Reasa
Longitud: 70cm
Peso: 27,40gr.

Importe Salida: 1.750€

41398 / 16
25MYJ Lote 190
BROCHE EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Broche realizado en oro de 18kt con motivos de hojas y flores, 
adornado con diamantes en talla brillante antigua y 8/8 sobre 
vistas en blanco con peso total aprox 2.90ct
Cierre: Doble alfiler con enganche de seguridad
Medidas: 7,5 x 6cm
Peso: 24,90gr.

Importe Salida: 3.300€

41638 / 6
25MYJ Lote 191
PENDIENTES EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO Y 
CITRINOS. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Pareja de pendientes realizados en plata de ley 925 con 
contrastes y partes chapadas en oro. Diseño de hoja 
adornado por tallas ovales y redondas de cuarzos citrinos, con 
peso total aprox 0.62ct.
Cierre: Presión
Peso: 4,70gr.

Importe Salida: 200€

41571 / 2
25MYJ Lote 192
PULSERA EN ARO DE JADE
Pulsera con forma de aro realizada en jade verde
Diámetro interior: 6,5cm
Peso: 37gr.

Importe Salida: 110€



41640 / 1
25MYJ Lote 193
LOTE DE CUATRO MONEDAS EN PLATA 950m/m DEL 
IMPERIO ROMANO
1º Denario de la República romana del general Quinto 
Labieno (40 a.C) Anverso: Busto de perfil derecho del general 
y gráfila de punto "Q LABIENVS PARTHICVS IMP". Reverso: 
Caballo parto de perfil derecho, con silla de montar y carcaj de 
flechas y gráfila de puntos. Peso: 3,4gr
2º Denario de Plautila Augusta (202 – 205 d.C) Anverso: 
Busto drapeado de perfil derecho de la emperatriz. 
"PLAVTILLA AVGVSTA" Reverso: Personificación femenina de 
la Concordia, entronizada con pátera y cornucopias. 
"CONCORDIA AVG G". Ceca de Laodicea. Peso: 2,7gr
3º Denario de Trajano (103 d.C) Anverso: Busto de perfil 
derecho del emperador con corona de laurel "(IMP) TRAIANO 
AVG GER DAC PM TRP" Reverso: Personificación femenina 
de la Victoria alada, portando corona de laurel y palma. "COS 
V PP SPQR OPTIMO PRINC" Ceca de Roma. Peso: 2,9gr
4º Antoniniano del rey Vabalato de Palmira (271 d.C). 
Anverso: Busto de perfil derecho del rey con corona de laurel. 
"VABALATHVS V C R IM DR" Reverso: Busto de perfil 
derecho del emperador con corona radiada."IMP C 
AVRELIANVS AVG" Ceca de Antioquía. Peso: 3,4gr

Importe Salida: 120€

41629 / 6
25MYJ Lote 194
PENDIENTES EN ORO 18KT, PERLAS CULTIVADAS Y 
DIAMANTES. FIRMADOS "MONNA"
Pareja de pendientes largos realizados en oro de 18kt, con la 
firma grabada "Monna". En el centro perlas cultivadas de color 
blanco calibradas aprox en 9,4mm y composición de bandas 
onduladas cuajadas de diamantes en talla brillante con peso 
total aprox 3.70ct
Cierre: Presión
Longitud: 7cm
RefC 68926
Peso: 23,30gr.

Importe Salida: 3.650€

41686 / 7
25MYJ Lote 195
PENDIENTES EN ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Diseño de 
roseta con zafiros en talla oval de peso total aprox 4ct y orla 
de diamantes en talla brillante con peso total aprox 1.20ct. 
Cierre: Omega
Peso: 8,20gr.

Importe Salida: 2.700€

41636 / 4
25MYJ Lote 196
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
Sortija realizada en oro de 18kt con tres ondas cuajadas de 
diamantes en talla brillante engastados en grano en la parte 
central con un peso total aprox de 0.30ct.
Medida Sortija: 13
Peso: 9,40gr.

Importe Salida: 600€



41547 / 7
25MYJ Lote 197
CUARZO AHUMADO 173.10CT
Cuarzo ahumado en talla perilla fantasía con un peso de 
173.10ct
Medidas: 42 x 32 x 23mm

Importe Salida: 50€

41663 / 4
25MYJ Lote 198
SORTIJA EN ORO 18KT, DIAMANTES Y ESMALTE
Sortija realizada en oro de 18kt. Decorada con motivos 
ovalados en esmalte negro y dentro de tres de ellos 
diamantes en talla oval con peso total aprox 0.90ct
Medida Sortija: 11
Peso: 21,40gr.

Importe Salida: 1.300€

41656 / 2
25MYJ Lote 199
PENDIENTES EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Par de pendientes realizados en oro de 18kt. Diseño 
geométrico cuajado de diamantes en talla brillante, brillante 
antigua, 8/8 y baguette, con peso total aprox 14.20ct (1.20ct 
los dos grandes, 13ct el resto). 
Cierre: Omega
Medidas: 4 x 3,5cm
Peso: 33gr.

Importe Salida: 5.350€

41520 / 5
25MYJ Lote 200
COLLAR ESTILO RIVIÈRE EN ACERO PLATEADO CON 
CIRCONITAS
Collar estilo rivière, tenis o hip hop, en acero plateado 
compuesto por circonitas en talla brillante engastadas en 
garras
Cierre: Pestaña
Longitud: 60cm
Peso: 43,30gr.

Importe Salida: 100€



41680 / 2
25MYJ Lote 201
PENDIENTES EN ORO TRICOLOR 18KT Y PERLAS 
CULTIVADAS
Pareja de pendientes realizados en oro tricolor de 18kt con 
perlas cultivadas de color blanco calibradas aprox en 4,5mm
Cierre: Ballestilla
Peso: 1,90gr.

Importe Salida: 130€

41637 / 4
25MYJ Lote 202
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, RUBÍ Y 
GRANATES. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Gran rubí central en cabujón con peso 
aprox 10ct, adorno de granates con peso total aprox 0.50ct y 
un pequeño rubí.
Medida Sortija: 15
Peso: 9,70gr.

Importe Salida: 290€

41650 / 4
25MYJ Lote 203
PULSERA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pulsera realizada en malla tejida en oro de 18kt, años 50. 
Adornada con 6 diamantes en talla brillante, engastados en 
garra, con peso total aprox 0.70ct. 
Cierre: Caja con lengüeta con cadena y ocho de seguridad
Longitud: 18cm
Peso: 65gr.

Importe Salida: 4.100€

41636 / 9
25MYJ Lote 204
SELLO PERSONALIZADO EN PLATA INGLESA
Sello personalizado como obsequio de enlace nupcial 
realizado en plata inglesa. Inscrito en la parte superior "Love 
from Mohie and Bussa 6.5.64". Y en la base para sellar las 
letres entrelazadas "N" y "G" y corona real. Con punzones de 
plata en el bajo lateral.
Peso: 54,40gr.

Importe Salida: 100€



41602 / 18
25MYJ Lote 205
PENDIENTES EN ORO 18KT, TOPACIOS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes con movimiento realizados en oro de 
18kt. Formados por topacios azules en talla briolette con peso 
total aprox 1.90ct y en la parte superior diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 0.10ct. 
Cierre: Presión
Longitud: 2,5cm
Peso: 2,50gr.

Importe Salida: 280€

41651 / 2
25MYJ Lote 206
ROSARIO ANTIGUO CON AZABACHE Y CRUCIFIJO EN 
PLATA 800
Rosario antiguo formado por cuentas facetadas de azabache. 
Con crucifijo realizado en plata 800 con la imagen de Cristo y 
el lema "INRI". Resto realizado en metal, incluida una medalla 
ovalada de la Virgen y el niño, con el lema "Ave María" y en la 
parte posterior el sagrado corazón de Jesús
Longitud: 50cm
Peso: 28

Importe Salida: 130€

41196 / 7
25MYJ Lote 207
SOLITARIO EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija solitario realizada en oro de 18kt. Con diamante central 
en talla brillante engastado en garras, con un peso 
aproximado de 0.17ct. Acompañado en hombros por 
diamantes en talla brillante engastados en grano con un peso 
total aprox de 0.04ct. Peso total aprox de todos los diamantes: 
0.21ct.
Medida Sortija: 13
Peso: 1,20gr.

Importe Salida: 310€

41639 / 6
25MYJ Lote 208
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT, ESMERALDA Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt. Con esmeralda central 
en su talla rectangular con peso total aprox 0.12ct y 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.10ct sobre 
vistas en oro blanco
Medida Sortija: 12
Peso: 7,70gr.

Importe Salida: 300€



41679 / 5
25MYJ Lote 209
LOTE DE 4 MONEDAS DE PLATA DEL IMPERIO ROMANO
-Denario de Heliogábalo (218-219 d.C). Peso: 3,6gr, Diámetro: 
17mm, Ceca: Roma
Anverso: Busto de perfil derecho del emperador con corona 
de laurel. Leyenda: ANTONINVS PIVS FEL AVG
Reverso: Galera de guerra romana, con remeros, estandarte y 
acrostolio en la proa. Leyenda: FELICITAS. Exergo: TEMP

-Denario de Octacilia Severa (218-222 d.C). Peso: 2,1gr, 
Diámetro: 17mm, Ceca: Roma
Anverso: Busto drapeado de perfil derecho de la emperatriz, 
con diadema y peinado ondulado. Leyenda: MARCIA 
OCTACIL SEVER AVG
Reverso: Personificación femenina de la Pudicia entronizada, 
de perfil izquierdo, portando cetro. Leyenda: PVDICITIA AVG

-Denario de Marco Aurelio (161 d.C). Peso: 2,5gr, Diámetro: 
18mm, Ceca: Roma
Anverso: Busto de perfil derecho del emperador con corona 
de laurel. Leyenda: M ANTONINVS AVG GERM TR P XXIX
Reverso: Personificación femenina de la generosidad, 
portando tesera y cornucopia. Leyenda: LIBERAL AVG VI IMP 
VII COS (III)

-Denario de Vespasiano (72 d.C). Peso: 3,1gr, Diámetro: 
18mm, Ceca: Roma
Anverso: Busto de perfil izquierdo del emperador con corona 
de laurel. Leyenda: PM TRP PP COS IIII IMP VESPAS AVG 
Reverso: Personificación femenina de la Virtud, con casco, 
pisando un orbe y portando lanza y parazonium. Leyenda: 
AVGVSTI VIRTVS

Importe Salida: 120€

41682 / 1
25MYJ Lote 210
DIAMANTE NATURAL FANCY EN BLÍSTER DE 1.19CT
Diamante natural sin montar dentro de blíster con certificado 
IGI Nº 683535670:
Peso: 1.19ct
Talla: Brillante
Color: Natural Fancy Dark Orange Brown
Pureza: SI1
Calidad de la talla: Media

Importe Salida: 600€



41637 / 26
25MYJ Lote 211
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, ÓPALO Y 
ZAFIROS DORADOS. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Ópalo en talla marquise con peso aprox 
1.50ct y dos zafiros dorados de peso total aprox 0.03ct
Medida Sortija: 16
Peso: 7,90gr.

Importe Salida: 225€

41637 / 34
25MYJ Lote 212
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO Y 
ZAFIROS. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Ancha con cuatro zafiros en talla redonda y 
peso aprox 0.18ct
Medida Sortija: 12
Peso: 5,10gr.

Importe Salida: 200€

41602 / 12
25MYJ Lote 213
PENDIENTES EN ORO 18KT, ESMERALDAS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes con movimiento realizados en oro de 
18kt. Formados por esmeraldas masivas en cabujón con 
forma de gota y peso total aprox 2.90ct y en la parte superior 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.20ct. 
Cierre: Presión
Longitud: 3cm
Peso: 3,20gr.

Importe Salida: 360€

41637 / 19
25MYJ Lote 214
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, 
PERIDOTOS Y ZAFIROS DORADOS. JOYERÍA DE AUTOR, 
PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Peridotos en talla perilla y redonda con peso 
total aprox 0.75ct y zafiros dorados con peso total aprox 
0.06ct
Medida Sortija: 16
Peso: 8,60gr.

Importe Salida: 250€



41569 / 12
25MYJ Lote 215
PENDIENTES EN ORO 18KT Y ESMERALDAS
Par de pendientes realizados en oro de 18kt con esmeraldas 
en talla oval engastadas en garra con peso total aprox 1.80ct
Cierre: Presión
Peso: 1,60gr.

Importe Salida: 350€

41637 / 31
25MYJ Lote 216
SORTIJA EN PLATA DE LEY CON CHAPADO EN ORO, 
ZAFIRO Y TOPACIO. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Diseño de flor con zafiro central en cabujón 
oval de peso aprox 1.20ct y un topacio azul en talla redonda 
con peso aprox 0.16ct
Medida Sortija: 12
Peso: 5,20gr.

Importe Salida: 225€

40250 / 25
25MYJ Lote 217
PULSERA EN ORO 18KT, DIAMANTES Y DIÓPSIDOS
Pulsera realizada en oro de 18kt, con contrastes. Formada por 
eslabones alternos en filigrana, diamantes engastados en 
chatón con vistas en blanco, con un peso total aprox de 
0.48ct, y diópsidos en talla marquise engastados en garras, 
con un peso total aprox de 4.88ct.
Cierre: Mosquetón (con arandelas para cadenilla de 
seguridad)
Longitud: 19,5 cm
Peso: 16,60gr.

Importe Salida: 1.150€

41590 / 5
25MYJ Lote 218
COLLAR CORTO DE PERLAS BARROCAS CULTIVADAS, 
CITRINOS Y PLATA 925 CHAPADA EN ORO
Collar corto formado por perlas barrocas cultivadas en agua 
dulce de color gris oscuro, alternadas con pequeñas cuentas 
de cuarzo citrino. Broche realizado en plata de ley 925 
chapada en oro
Cierre: Reasa Marinera
Longitud: 40cm
Peso: 66gr.

Importe Salida: 175€



41295 / 37
25MYJ Lote 219
PULSERA EN PLATA DE LEY Y AMATISTAS
Pulsera realizada en plata de ley. Compuesta por amatista en 
tallas oval y perilla engastadas en bisel
Cierre: Pasador con dos amatistas
Longitud: 19cm
Peso: 53,50gr.

Importe Salida: 595€

41366 / 69
25MYJ Lote 220
PENDIENTES EN ORO 18KT, AMATISTAS, CITRINOS Y 
DIAMANTES
Pendientes largos con movimiento realizados en oro de 18kt. 
Con amatistas en talla fantasía con peso total aprox 18ct. En 
pendentif cuarzos citrinos dorados en talla perilla facetada con 
peso total aprox 12.50ct con orla de diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 0.80ct. 
Cierre: Presión
Longitud: 4cm
Peso: 17,30gr.

Importe Salida: 2.450€

41637 / 25
25MYJ Lote 221
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, CORAL Y 
ZAFIROS DORADOS. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Diseño calado de red con coral central de 
peso aprox 0.40ct y zafiros dorados pequeños de peso total 
aprox 0.22ct
Medida Sortija: 14
Peso: 6,40gr.

Importe Salida: 200€

41639 / 2
25MYJ Lote 222
DOS DIAMANTES ENGASTADOS EN ORO 18KT
Pareja de dos diamantes en talla brillante transición con peso 
total aprox 3ct (1.50ct cada uno). Están engastados en 6 
garras realizadas en oro de 18kt, con asa partida. 
Posiblemente antes fueran parte de unos pendientes
Peso: 3,80gr.

Importe Salida: 6.000€



41547 / 12
25MYJ Lote 223
CUARZO FUMÉ 229CT
Cuarzo fumé en talla oval fantasía con un peso de 229ct
Medidas: 48 x 34 x 24mm

Importe Salida: 60€

41637 / 10
25MYJ Lote 224
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, 
AMATISTA, ESPESANTINA Y CITRINOS. JOYERÍA DE 
AUTOR, PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Ancha, adornada por una amatista en talla 
perilla con peso total aprox 0.20ct, granate espesantina en 
talla redonda con peso total aprox 0.10ct y cuarzos citrinos 
con peso total aprox 0.04ct. 
Medida Sortija: 13
Peso: 9,70gr.

Importe Salida: 200€

41646 / 1
25MYJ Lote 225
PENDIENTES ROSETA EN PLATA DE LEY Y MOISSANITAS
Pareja de pendientes realizados en plata de ley. Diseño de 
roseta formada por moissanitas en talla brillante con peso 
total aprox 1.40ct. 
Cierre: Presión
Peso: 2,70gr.

Importe Salida: 160€

41660 / 1
25MYJ Lote 226
SOLITARIO EN ORO 14KT Y DIAMANTE
Sortija solitario realizada en oro de 14kt con diamante central 
en talla brillante de peso aprox 0.50ct
Medida Sortija: 12
Peso: 2,30gr.

Importe Salida: 470€



39580 / 112
25MYJ Lote 227
SORTIJA CON TOPACIO Y DIAMANTES EN ORO DE 18KT
Realizada en oro de 18 kt. Formada por un topacio Swiss blue 
en talla redonda engastado en garras con un peso 
aproximado de 0.28 ct, acompañado por diamantes en talla 
brillante engastados en grano, con un peso total aproximado 
de 0.04 ct.
Medida Sortija: 14
Peso: 1,50gr.

Importe Salida: 300€

41638 / 3
25MYJ Lote 228
PENDIENTES EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, 
LARIMAR Y TOPACIOS. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Pareja de pendientes realizados en plata de ley 925 con 
contrastes y partes chapadas en oro. Diseño vegetal 
adornado por cabujones ovales de larimar y topacios azules 
en talla perilla con peso total aprox 0.35ct.
Cierre: Omega
Peso: 8gr.

Importe Salida: 225€

41332 / 17
25MYJ Lote 229
DOS PULSERAS EN PLATA BAJA
Lote de dos pulseras realizadas en plata baja. Una de ellas 
con turquesinas y circonitas. La otra con imitación de ópalo 
blanco y espinelas negras
Cierre: Caja con lengüeta 
Longitud: 17cm ambas
Peso: 36,20gr.

Importe Salida: 75€

41637 / 28
25MYJ Lote 230
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, 
ESMERALDA Y ZAFIROS VERDES. JOYERÍA DE AUTOR, 
PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Esmeralda en cabujón perilla con peso 
aprox 1.20ct y zafiros verdes con peso total aprox 0.10ct
Medida Sortija: 15
Peso: 6,20gr.

Importe Salida: 250€



41650 / 5
25MYJ Lote 231
PULSERA EN ORO 18KT
Pulsera realizada en oro de 18kt compuestas por eslabones 
ovalados estriados
Cierre: Reasa marinera con cadena y ocho de seguridad
Longitud: 17cm

Peso: 22,30gr.

Importe Salida: 1.400€

40275 / 17
25MYJ Lote 232
RELOJ TAG HEUER ORACLE RACING EN ACERO. 
CUARZO
Reloj Tag Heuer de caballero modelo Oracle Racing, edición 
limitada (0758-1500), realizado en acero. Movimiento de 
cuarzo. Caja de 40mm, calendario a las 6 e indicador de 
cronógrafo a las 2 y las 10. Resistente al agua 200 metros. 
Nº: OY0938, CT1118. Necesita pila.
Peso: 167,30gr.

Importe Salida: 1.100€

41552 / 8
25MYJ Lote 233
CADENA EN PLATA DE LEY 925
Cadena realizada en plata de ley 925 con eslabón veneciano
Cierre: Reasa
Longitud: 50cm
Peso: 23gr.

Importe Salida: 45€

41637 / 9
25MYJ Lote 234
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, 
TANZANITA Y ZAFIROS. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA 
ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Tanzanita en talla oval con peso aprox 4ct y 
zafiros azules y verdosos en distintas tallas con peso total 
aprox 0.60ct. 
Medida Sortija: 17
Peso: 6,30gr.

Importe Salida: 250€



41665 / 4
25MYJ Lote 235
PENDIENTES EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes vintage realizados en oro de 18kt. 
Diseño de hoja cuajado de diamantes en talla brillante con 
peso total aprox 2ct. 
Cierre: Omega
Longitud: 3cm
Peso: 10,60gr.

Importe Salida: 1.500€

41636 / 6
25MYJ Lote 236
SOLITARIO EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Sortija solitario realizada en oro de 18kt. Con un diamante 
central en talla brillante engastado en presión, con un peso 
aprox de 0.63ct, y unos valores estimados de color y pureza 
de H-I y P, respectivamente
Medida Sortija: 12
Peso: 8,30gr.

Importe Salida: 700€



41629 / 14
25MYJ Lote 237
BROCHE EN ORO 9KT, ESMERALDAS Y DIAMANTES
Broche realizado en oro bajo de 9kt. Diseño calado con 
bandas onduladas, adornado por esmeraldas en talla redonda 
con peso total aprox 1.23ct y diamantes en talla brillante con 
peso total aprox 0.90ct
Cierre: Aguja con mecanismo de seguridad
Medidas: 4,5 x 4cm cada parte
RefC 70330
Peso: 12,80gr.

Importe Salida: 850€

41640 / 4
25MYJ Lote 238
LOTE DE CUATRO MONEDAS EN PLATA 950m/m DEL 
IMPERIO ROMANO
1º Siliqua de Graciano (367 - 375 d.C). Anverso: Busto de 
perfil derecho del emperador con corona de perlas. "DN 
GRATIANVS PF AVG". Reverso: Personificación femenina de 
la ciudad de Roma, entronizada, con casco, portando cetro y 
victoria alada "VRBS ROMA" Exergo: TRPS. Ceca de Treveri 
(Trier, Alemania).Peso: 2,6gr
2º Denario de Octacilia Severa (244 - 299 d.C). Anverso: 
Busto drapeado de perfil derecho de la emperatriz "M OTACIL 
SEVERA AVG" Reverso: El Emperador Filipo el Árabe, a 
caballo de perfil izquierdo, saludando y portando cetro. 
"ADVENTIVS AVG" Ceca de Roma. Peso: 3,4gr
3º Antoniniano del Bajo Imperio (s. III d.C) Anverso: Busto de 
perfil derecho del emperador con corona de laurel. Reverso: 
El emperador en pie, con atondo miliar, portando lanza y orbe 
del mundo "PRINCIPI IVVENTUTIS" Exergo: SMTR. Ceca de 
Treveri (Trier, Alemania). Peso: 2,6gr
4º Denario de Balbino (238 d.C). Anverso: Busto de perfil 
derecho del emperador con corona de laurel "IMP CAES D 
CAEL BALBINVS AVG" Reverso:Personificación femenina de 
la Victoria alada, en pie, portando corona de laurel y palma 
"VICTORIA AVG". Ceca de Roma. Peso: 2,8gr

Importe Salida: 120€



40841 / 23
25MYJ Lote 239
SORTIJA EN ORO DE 18KT, RUBÍ Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con rubí central en talla oval 
engastado en garras con un peso total aprox de 2ct y en los 
hombros diamantes en talla brillante engastados en grano con 
un peso total aprox de 0,25ct
Medida Sortija: 14
Peso: 2,60gr.

Importe Salida: 500€

41685 / 4
25MYJ Lote 240
LOTE DE DOS MONEDAS Y UNA LLAVERO CON MONEDA 
EN PLATA
Lote formado por dos monedas y un llavero. Las dos monedas 
sueltas son de 5 pesetas de 1870 realizadas en plata 900 
m/m con 37mm de diámetro, el escudo de España en la cruz y 
la figura de Cibeles en la cara, presentando señales de uso.
El llavero realizado en plata 925, al igual que la moneda que 
cuelga con bisel, de 2000 pesetas de 1994, con la efigie del 
Rey Juan Carlos I y en la otra cara el edificio del Banco de 
España, con la marca del la Casa de la Moneda y la 
inscripción "Madrid, Asamblea FMI-BM", de 31mm de 
diámetro.
Peso: 76,8gr (27,5gr el llavero, 24,6gr una moneda suelta y 
24,8gr la otra)

Importe Salida: 800€

41468 / 2
25MYJ Lote 241
SOLITARIO EN ORO 14KT Y DIAMANTE
Sortija solitario realizada en oro de 14kt con un diamante 
natural fancy en talla brillante engastado en garras con 
certificado GCI Nº 00C099568 y las siguientes características: 
Peso estimado 1.53ct, color Fancy Yellow Gray y pureza SI1.
Medida Sortija: 15
Peso: 2,30gr.

Importe Salida: 900€

41666 / 1
25MYJ Lote 242
GARGANTILLA EN ORO 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Gargantilla rígida realizada en oro de 18kt con cadena plana 
en espiguilla. En el centro detalle en oro liso con zafiro en talla 
cuadrada con peso total aprox 0.20ct y a los lados bandas de 
diamantes en talla brillante con un peso total aprox de 0.10ct
Cierre: Caja con lengüeta y ocho de seguridad
Longitud: 40cm
Peso: 19,40gr.

Importe Salida: 1.300€



41686 / 4
25MYJ Lote 243
PENDIENTES EN ORO 18KT Y CIRCONITAS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt con greca 
clásica adornada por circonitas
Cierre: Omega
Peso: 5,60gr.

Importe Salida: 1.100€

41686 / 3
25MYJ Lote 244
SORTIJA EN ORO 18KT Y CIRCONITAS
Sortija realizada en oro de 18kt con greca clásica adornada 
por circonitas
Medida Sortija: 12
Peso: 4,50gr.

Importe Salida: 900€

41638 / 7
25MYJ Lote 245
PENDIENTES EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO Y 
ZAFIROS FANCY. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Pareja de pendientes realizados en plata de ley 925 con 
contrastes y partes chapadas en oro. Diseño de hojas 
formadas por zafiros fancy en tonos verdosos y dorados en 
tallas marquise, con peso total aprox 1.50ct.
Cierre: Presión
Peso: 3,50gr.

Importe Salida: 225€

41637 / 20
25MYJ Lote 246
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, RUBÍES 
Y ZAFIROS DORADOS. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Rubíes en cabujón y talla redonda con peso 
total aprox 0.55ct y zafiros dorados con peso total aprox 
0.12ct
Medida Sortija: Regulable
Peso: 9,90gr.

Importe Salida: 275€



41327 / 59
25MYJ Lote 247
PULSERA EN ORO BICOLOR 18KT, TOPACIOS Y 
DIAMANTES
Pulsera realizada en oro de 18kt. Con 5 eslabones de 
topacios en talla oval, engastados en bisel abierto, con un 
peso total aprox de 17ct. Alternado con eslabones adornados 
con diamantes en talla brillante, engastados en grano sobre 
vistas en blanco con un peso total aprox de 1ct. 
Cierre: Caja con lengüeta y ocho de seguridad
Longitud: 18cm
Peso: 32,80gr.

Importe Salida: 2.185€

41332 / 5
25MYJ Lote 248
COLLAR DE CORAL
Collar con ramas de coral rojo y cierre en metal dorado
Cierre: Reasa
Longitud: 45cm
Peso: 20,50gr.

Importe Salida: 75€

41630 / 2
25MYJ Lote 249
LOTE DE 4 MONEDAS EN PLATA MACIZA DEL IMPERIO Y 
LA REPÚBLICA ROMANA (S. I a.C-III d.C)
Conjunto de cuatro monedas en plata:
-Denario de la República (115-114 a.C) Peso: 2,8gr. Anverso: 
busto de Roma M.CIPI.M.F (Marcus Cipius); Reverso: la 
victoria conduciendo una biga
-Quinario de Tito (77-78 d.C) Peso: 1,7gr. Anverso: TITUS 
CAES VESPASIAN AVG PM; Reverso: IMPXIII
-Antoniniano de Herenio Etrusco (250-251 d.C) Peso: 4,4gr. 
Anverso: Q HER ETR MBS DECIVS NOB C; Reverso: SPES 
PUBLICA
-Denario de la República (112-111 a.C) Peso: 2,9gr. Anverso: 
busto de Apolo y monograma de Roma; Reverso: lares 
praestites sentados con cetros. Exergo: L.CAESI (Lucio 
Caesio)

Importe Salida: 120€

41366 / 14
25MYJ Lote 250
PENDIENTES EN ORO 18KT, ZIRCONES Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt con zircones 
naturales rosados en talla oval engastados en garras de oro 
amarillo, con peso total aprox de 10ct. Orla de diamantes en 
talla brillante, engastados garras, con un peso total aprox de 
1.50ct
Se adjunta copia de certificado CGI 1501MEG0057
Cierre: Presión
Peso: 8,90gr.

Importe Salida: 2.350€



41638 / 9
25MYJ Lote 251
PENDIENTES EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO Y 
PERIDOTOS. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Pareja de pendientes realizados en plata de ley 925 con 
contrastes y partes chapadas en oro. Diseño en forma de "S" 
con cristales en bruto de peridotos y en su parte superior, 
peridotos tallados en perilla y redondo, todos ellos con peso 
total aprox 7.62ct (7ct los cristales en bruto, 0.62ct los 
tallados)
Cierre: Presión
Longitud: 2,5cm
Peso: 8,60gr.

Importe Salida: 250€

41637 / 22
25MYJ Lote 252
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO Y 
RUBÍES. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Rubí central en cabujón con forma perilla y 
peso aprox 6ct, rodeado de más rubíes en talla oval y redonda 
con peso aprox 0.10ct
Medida Sortija: 15
Peso: 11,60gr.

Importe Salida: 290€

41676 / 1
25MYJ Lote 253
PULSERA EN PLATA DE LEY Y MOISSANITAS
Pulsera realizada en plata de ley. Formada por eslabones 
rectangulares cuajados de moissanitas y unidos por barras 
lisas
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Longitud: 20cm
Peso: 11,70gr.

Importe Salida: 200€

41101 / 12
25MYJ Lote 254
PENDIENTES EN ORO 18KT Y CORAL SINTERIZADO
Pendientes realizados en oro de 18kt. Con detalle de coral 
sinterizado en talla cabujón redonda sobre bisel tallado.
Cierre: Rosca
Medidas: 1 x 1 cm
Peso: 1,80gr.

Importe Salida: 190€



41639 / 1
25MYJ Lote 255
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Diseño de flor compuesto por 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 3.40ct (1ct el 
central)
Medida Sortija: 10
Peso: 7,90gr.

Importe Salida: 4.000€

41639 / 7
25MYJ Lote 256
COLGANTE Y CORDÓN EN ORO 18KT, PLATINO, 
ESMERALDAS Y DIAMANTES
Colgante y cordón realizados en oro de 18kt. El colgante con 
diamante central en talla brillante de peso aprox 0.10ct y en 
orla con vistas en platino diamantes en talla rosa con peso 
total aprox de 0.15ct (faltan diamantes) y 5 esmeraldas en 
talla rosa con un peso aprox 0.05ct. grabación en la parte 
posterior del colgante "30.MARZO MCMXIII". Cordón en tubo.
Cierre: Mosquetón
Longitud de la cadena: 50cm
Peso: 19gr.

Importe Salida: 1.000€

40275 / 8
25MYJ Lote 257
RELOJ TAG HEUER EN ACERO INOXIDABLE. CUARZO
Reloj Tag Heuer en acero inoxidable. Movimiento de cuarzo, 
en funcionamiento Nº MO-T5, BA0701
Peso: 134,50gr.

Importe Salida: 450€

41637 / 36
25MYJ Lote 258
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO Y 
ZAFIROS DORADOS. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Ancha y textura rugosa con zafiros dorados 
en talla oval y redonda de peso aprox 0.63ct
Medida Sortija: 11
Peso: 5,80gr.

Importe Salida: 200€



41651 / 4
25MYJ Lote 259
BRAZALETE EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Brazalete realizado en oro de 18kt y diamantes, muestra un 
buen trabajo de orfebrería dando a la joya buena flexibilidad. 
Formado por dos cuerpos de piezas verticales y terminada por 
bandas moduladas repujadas. En el cuerpo central nueve 
diamantes en talla brillante engastados en chatón con peso 
aprox 0.50ct. 
Longitud: 18cm
Peso: 63,30gr.

Importe Salida: 3.500€

41686 / 6
25MYJ Lote 260
GARGANTILLA EN ORO BICOLOR 18KT
Gargantilla realizada en oro bicolor de 18kt con eslabones 
planos fantasía
Cierre: Mosquetón
Longitud: 45cm
Peso: 42,50gr.

Importe Salida: 5.350€



41686 / 5
25MYJ Lote 261
PULSERA EN ORO BICOLOR 18KT
Pulsera realizada en oro bicolor de 18kt con eslabones planos 
fantasía
Cierre: Mosquetón
Longitud: 18cm
Peso: 20,20gr.

Importe Salida: 2.550€

41679 / 4
25MYJ Lote 262
LOTE DE 4 MONEDAS DE PLATA DEL IMPERIO ROMANO
-Denario de Adriano (119 d.C). Peso: 2,5gr, Diámetro: 17mm, 
Ceca: Roma
Anverso: Busto de perfil derecho del emperador con corona 
de laurel. Leyenda: IMP CAESAR TRAIAN HADRIANVS AVG
Reverso: Personificación femenina de la Concordia 
entronizada, de perfil izquierdo, portando una pátera. 
Leyenda: PM TRP COS III. Exergo: CONCORD

-Denario de Trajano (98 d.C). Peso: 2,9gr, Diámetro: 17mm, 
Ceca: Roma
Anverso: Busto de perfil derecho del emperador con corona 
de laurel. Leyenda: IMP CAES NERVA TRAIAN AVG GERM
Reverso: Personificación femenina de la Abundancia 
entronizada, de perfil izquierdo, portando cetro y cornucopias. 
Leyenda: PONT MAX TR POT COS II

-Denario de Caracalla (208 d.C). Peso: 2,7gr, Diámetro: 
18mm, Ceca: Roma
Anverso: Busto de perfil derecho del emperador con corona 
de laurel. Leyenda: ANTONINVS PIVS AVG
Reverso: Personificación femenina de la Virtud, con casco, 
pisando un orbe y portando lanza y parazonium. Leyenda: 
PONTIF TR P XII COS III

-Denario de Tito (76 d.C). Peso: 3,2gr, Diámetro: 17mm, Ceca: 
Roma
Anverso: Busto de perfil izquierdo del césar con corona de 
laurel. Leyenda: IMP TITVS CAES VESPASIANVS AVG PM
Reverso: Júpiter representado como un águila, portando 
rayos, sobre un altar con guirnaldas. Leyenda: COS V

Importe Salida: 120€



41366 / 35
25MYJ Lote 263
PENDIENTES EN PLATA DE LEY CHAPADOS EN ORO, 
AMATISTAS, DIAMANTES, PERLAS CULTIVADAS, 
TOPACIOS, TANZANITAS Y CUARZOS
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley 
chapada en oro rosa. Formados por amatistas en talla oval 
con peso total aprox 5ct y diamantes en orla y en casquillo 
inferior en talla brillante con peso total aprox 0.60ct. Siguen 
perlas cultivadas calibradas aprox en 5,5mm, topacios en talla 
rectangular con peso total aprox 1ct y cuentas esféricas de 
tanzanitas con peso total aprox 0.50ct. Rematan cuarzos ojo 
de tigre en talla cónica con peso total aprox 9ct
Cierre: Presión
Longitud: 6cm
Peso: 11,20gr.

Importe Salida: 580€

41637 / 24
25MYJ Lote 264
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, RUBÍES 
Y AMATISTAS. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Diseño de buho con rubí como cuerpo en 
cabujón oval y peso aprox 5ct y a los lados 6 rubíes pequeños 
de peso total aprox 0.07ct. Dos amatistas como ojos con peso 
aprox 0.20ct
Medida Sortija: 15
Peso: 8gr.

Importe Salida: 250€

41154 / 1
25MYJ Lote 265
ESPEJO DE TOCADOR O SOBREMESA. ESTILO IMPERIO, 
FF. S.XVIII
Espejo chapado en oro y con cristal de roca tallado en cuerpo. 
Decoración en relieve de motivos florales y geométricos. Dos 
caras de distintos aumentos con movimiento de 360º a través 
de la fecha que permite mover y asegurar el movimiento.
Medidas: 34 x 22cm
Peso: 1054gr.

Importe Salida: 450€

41663 / 2
25MYJ Lote 266
SORTIJA EN ORO 14KT, CORAL Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 14kt. Cabujón central de coral "piel 
de ángel" y orla de diamantes en talla brillante con peso total 
aprox 0.50ct
Medida Sortija: 16
Peso: 10,60gr.

Importe Salida: 800€



41639 / 4
25MYJ Lote 267
PULSERA EN ORO 18KT Y CORAL
Pulsera realizada en oro de 18kt. Compuesta por cuentas 
esféricas caladas de oro alternando con cuentas de coral. 
Colgando una esfera calada y una medalla en la cadena de 
seguridad con el signo de Libra y la grabación "9-4-65"
Cierre: Pestaña con cadena de seguridad
Longitud: 18cm
Peso: 40,50gr.

Importe Salida: 2.450€

41328 / 16
25MYJ Lote 268
PENDIENTES EN PLATA DE LEY CHAPADA EN ORO, 
AMATISTAS Y ESPINELAS NEGRAS
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley 
chapada en oro, con contraste. Formados por amatistas en su 
parte superior, en talla rectangular. Casquillo colgante con 10 
tiras cada pendiente, compuestas por tallas facetadas de 
espinelas negras
Cierre: Gancho
Longitud: 9cm
Peso: 8,60gr.

Importe Salida: 90€

40961 / 2
25MYJ Lote 269
COLLAR CON IMITACIÓN DE PERLAS COLOR TAHITÍ
Collar de imitación de perlas color Tahití, calibradas entre 10-
11mm con cierre mosquetón en metal plateado.
Longitud: 50 cm
Peso: 132,50gr.

Importe Salida: 110€

40841 / 19
25MYJ Lote 270
SORTIJA EN ORO DE 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con 3 diamantes en talla 
brillante engastados en chatón con un peso total aprox de 
0,25ct. Aro con diseño de bolitas
Medida Sortija: 14
Peso: 1,80gr.

Importe Salida: 380€



41576 / 10
25MYJ Lote 271
PENDIENTES EN ORO 18KT Y RUBÍES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Formados por 
rubíes en talla oval engastados en garra, con peso total aprox 
0.60ct
Cierre: Presión
Peso: 1,20gr.

Importe Salida: 200€

41663 / 1
25MYJ Lote 272
MEDIA ALIANZA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Media alianza realizada en oro de 18kt con 8 diamantes en 
talla princesa engastados en carril con peso total aprox 1.60ct
Medida Sortija: 17
Peso: 6,80gr.

Importe Salida: 1.100€

41366 / 80
25MYJ Lote 273
PENDIENTES EN PLATA DE LEY CHAPADOS EN ORO, 
CUARZOS Y TOPACIOS
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley 
chapada en oro rosa. Formados por tallas ovales de cuarzos 
citrinos, con peso total aprox de 12ct, topacios incoloros en 
talla rectangular con un peso total aprox de 0.80ct. Rematan 
grandes tallas rectangulares de cuarzos, mitad hialinos, mitad 
citrinos, con peso total aprox de 40ct.
Cierre: Presión
Longitud: 6cm
Peso: 20,30gr.

Importe Salida: 350€

41047 / 7
25MYJ Lote 274
CADENA EN PLATA DE LEY
Cadena forxat en plata de ley, con contrastes.
Cierre: Reasa
Longitud: 45 cm.
Peso: 14,40gr.

Importe Salida: 115€



41637 / 7
25MYJ Lote 275
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO Y 
GRANATES ESPESANTINA. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA 
ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Motivo floral central y toda ella adornada por 
granates espesantina con peso total aprox 0.50ct. 
Medida Sortija: Regulable
Peso: 13gr.

Importe Salida: 240€

41638 / 4
25MYJ Lote 276
PENDIENTES EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO Y 
PERLAS CULTIVADAS. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Pareja de pendientes realizados en plata de ley 925 con 
contrastes y partes chapadas en oro. Largos con colgante en 
forma oval adornados en el centro por perlas cultivadas en 
color blanco, calibradas aprox en 6,4mm.
Cierre: Presión
Longitud: 3cm
Peso: 6,20gr.

Importe Salida: 225€

41656 / 3
25MYJ Lote 277
BROCHE EN PLATINO, RUBÍES Y DIAMANTES
Broche realizado en platino. Diseño de ramillete floral con dos 
rubíes en talla redonda de peso total aprox 2.80ct y diamantes 
en talla brillante y baguette con peso total aprox 7.62ct. 
Cierre: Doble aguja con canutillo
Medidas: 5,5 x 3cm
Peso: 25,10gr.

Importe Salida: 4.200€

41292 / 5
25MYJ Lote 278
BRAZALETE ANCHO EN METAL CHAPADO EN ORO Y 
CIRCONITAS
Brazalete ancho realizado en metal chapado en oro. 
Bellamente decorado con trabajo de filigrana y cuatro juegos 
de circonitas como estrellas
Cierre: Pasador con cadena
Diámetro: 7cm
Peso: 44,30gr.

Importe Salida: 120€



41372 / 27
25MYJ Lote 279
COLLAR DE PERLAS CULTIVADAS Y ORO 18KT
Collar de tres vueltas de perlas cultivadas en agua dulce.
Cierre: Mosquetón realizado en oro de 18kt. 
Peso: 27,50gr.

Importe Salida: 155€

41637 / 14
25MYJ Lote 280
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, KIANITA, 
TOPACIOS Y ZAFIROS. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Kianita en cabujón oval con peso total aprox 
10ct, tres topacios en talla perilla con peso total aprox 1.30ct y 
zafiros con peso total aprox 0.15ct
Medida Sortija: 15
Peso: 9,80gr.

Importe Salida: 275€

41547 / 18
25MYJ Lote 281
AMATISTA PÚRPURA 222.50CT
Cuarzo amatista púrpura en talla oval fantasía con un peso de 
222.50ct
Medidas: 48 x 41 x 18mm

Importe Salida: 60€

39880 / 5
25MYJ Lote 282
PENDIENTES EN PLATA DE LEY Y AMATISTAS 
NATURALES 
Pendientes realizados en plata de ley. Formados por dos 
amatistas en talla oval facetada, engastadas en garras, con 
un peso total aprox de 7.30ct. 
Cierre: Presión
Peso: 4,20gr.

Importe Salida: 110€



41295 / 7
25MYJ Lote 283
SORTIJA EN PLATA DE LEY, AMATISTAS Y PERIDOTOS
Sortija realizada en plata de ley, con contraste. Adornada con 
tallas redondas de amatistas y peridotos, engastados en garra
Medida Sortija: 14
Peso: 9,10gr.

Importe Salida: 225€

41637 / 30
25MYJ Lote 284
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, ÓPALO Y 
CORAL. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Con rama de coral en forma de "V" de peso 
aprox 3ct y en medio un ópalo dorado en talla marquise con 
peso aprox 1.30ct
Medida Sortija: 18
Peso: 7,60gr.

Importe Salida: 250€

41651 / 3
25MYJ Lote 285
ROSARIO EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO Y CORAL, 
S.XIX
Rosario realizado en plata de ley 925 chapada en oro, siglo 
XIX. Formado por cuentas esféricas de coral, medalla y 
aplicaciones caladas y colgando un crucifijo con la imagen de 
cristo elaborado en filigrana.
Longitud: 60cm
Peso: 48,50

Importe Salida: 200€

41635 / 1
25MYJ Lote 286
LOTE DE 2 BANDEJAS Y 3 CENICEROS EN PLATA 925
Lote compuesto por 3 ceniceros y 2 bandejas realizados en 
plata de ley 925
Peso neto de la plata: 210gr

Importe Salida: 125€



41349 / 117
25MYJ Lote 287
MARCO DE PLATA DE LEY 925 PARA FOTOGRAFÍA
Marco para fotografía realizado en plata de ley 925 con 
punzón. Forma circular con bisel liso. Con pequeña abolladura 
en la parte superior
Medidas: 19,5 x 19,5cm
Peso bruto total: 320gr

Importe Salida: 105€

41635 / 2
25MYJ Lote 288
LOTE DE 3 BANDEJAS EN PLATA 925
Lote compuesto por 3 bandejas realizados en plata de ley 
925, una de las dos pequeñas con etiqueta de Joyería Jose A. 
Agruña
Peso neto de la plata: 550gr

Importe Salida: 330€

41635 / 3
25MYJ Lote 289
LOTE DE DOS GRANDES BANDEJAS EN PLATA 925
Lote realizado en plata de ley 925 compuesto por una gran 
bandera con asas y otra con forma redonda, ambas repujadas 
y con patas. Grabación en la grande las iniciales "M" y "C"
Peso neto de la plata: 3340gr

Importe Salida: 2.000€

41349 / 113
25MYJ Lote 290
MARCO DE PLATA DE LEY 925 PARA FOTOGRAFÍA
Marco para fotografía realizado en plata de ley 925 con 
punzón. Forma ovalada con motivos de flores.
Medidas: 23,5 x 18,5cm
Peso bruto total: 370gr

Importe Salida: 115€



41683 / 1
25MYJ Lote 291
PAREJA DE LICORERAS EN CRISTAL TALLADO Y 
DETALLES EN PLATA 925
Pareja de licoreras realizada en cristal tallado con tapa 
esférica facetada. Acompañadas de medallón con cadena, 
repujado en plata de ley 925, con inscripción "Brandy" y 
"Whisky". 

Importe Salida: 120€

41349 / 118
25MYJ Lote 292
MARCO DE PLATA DE LEY 925 PARA FOTOGRAFÍA
Marco para fotografía realizado en plata de ley 925 con 
punzón. Forma lobulada y decoración repujada.
Medidas: 23,5 x 16,5cm
Peso bruto total: 350gr

Importe Salida: 105€

41635 / 4
25MYJ Lote 293
LOTE DE TRES RECIPIENTES EN PLATA 925
Lote realizado en plata de ley 925 compuesto por un frutero 
con asas repujadas, un bol y una bandeja con asas y etiqueta 
de Joyería Santos
Peso neto de la plata: 1110gr

Importe Salida: 665€

41683 / 2
25MYJ Lote 294
PAREJA DE CANDELEROS EN PLATA INGLESA, S.XX
Pareja realizada en plata inglesa de 925 m/m con punzones 
en la base cuadrada. Ambos con contrapeso y doble boquilla 
extraible
Peso bruto total: 1585,4gr
Peso neto total aprox de la plata: 750gr

Importe Salida: 580€



41430 / 4
25MYJ Lote 295
LAS TRES CARABELAS EN PLATA 925
Lote formado por 3 carabelas realizadas en plata 925. 
Representan los tres barcos con los Colón llego a América, 
con placas también en plata 925 con la inscripción con los 
nombres y año "La Niña 1492", "La Pinta 1492" y la "La Santa 
María 1492". Peanas de madera.
Peso bruto total: 2053gr

Importe Salida: 450€

41635 / 6
25MYJ Lote 296
LOTE DE DOS FUENTES EN PLATA 925
Lote realizado en plata de ley 925 compuesto por una fuente 
redonda con decoración de bisel con la grabación "L F" y otra 
fuente con tapa para presentar, con un asidero que se puede 
quitar convirtiéndola en otra fuente con la grabación "M-S"
Peso bruto total: 2280gr

Importe Salida: 1.365€

41683 / 3
25MYJ Lote 297
CONJUNTO DE BOLSO DE MANO Y FUNDA DE PEINE EN 
PLATA INGLESA
Pequeño bolso de mano en plata inglesa de 925 m/m con 
punzones en zona inferior. Interior con forro compartimentado 
para monedas.
Funda de peine con motivos vegetales y escenas en 
medallones.
Peso bruto total: 1154gr

Importe Salida: 100€

41635 / 5
25MYJ Lote 298
LOTE DE CINCO PIEZAS EN PLATA 925
Lote realizado en plata de ley 925 compuesto por un 
entremesero de dos cuerpos, una bandeja a juego con 
etiqueta de Román Joyero, un frutero y un calentador con 
mango de madera lacada en negro con etiqueta de Joyería 
Pérez Fernández 
Peso bruto total: 910gr

Importe Salida: 545€



41635 / 9
25MYJ Lote 299
LOTE DE DOS GRANDES FUENTES EN METAL PLATEADO
Lote realizado en metal plateado compuesto por dos fuentes, 
una redonda con escudo grabado y otra ovalada con asa y 
grabación "M-C"
Peso: 3280gr.

Importe Salida: 70€

41635 / 7
25MYJ Lote 300
LOTE DE 7 PIEZAS EN METAL PLATEADO
Lote realizado en metal plateado compuesto por dos bandejas 
redondas, una con borde repujado y otra biselado, dos pares 
de ceniceros, unos con motivos frutales y otros con escudo de 
España y efigie de los Reyes Católicos y una salsera
Peso: 1660gr.

Importe Salida: 50€

41635 / 8
25MYJ Lote 301
LOTE DE 3 FUENTES EN METAL PLATEADO
Lote realizado en metal plateado compuesto por tres fuentes, 
una ovalada y dos redondas
Peso: 2770gr.

Importe Salida: 70€

41683 / 4
25MYJ Lote 302
LOTE DE CENTRO EN PORCELANA ALEMANA, CAJITA 
METÁLICA Y LUPA
Centro realizado en porcelana alemana con sello en parte 
inferior Meissen.
Cajita realizada en metal dorado con motivos vegetales. 
Interior compartimentado en dos.
Lupa en metal dorado con decoración en forma de concha.

Importe Salida: 80€


